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A város közbiztonságának helyzetérõl, 
a közbiztonság érdekében tett intézke-
désekrõl, valamint a polgárõrség tevé-
kenységérõl készült beszámolók áttekinté-
sére is sor került a február 9-i képviselõ-
testületi ülésen.

– Átlagos tendenciát nézve is javuló a 
bûncselekményi statisztika, az ismertté vált 
és a felderített is. Az önkormányzat és a ren-
dõrség részérõl is számos olyan intézkedés 
történt a városban, amely elõsegíti, hogy a 
közbiztonság javuljon. Arányát tekintve 
jelentõs a vagyon elleni bûncselekmények 
száma, amely egyúttal azt jelzi, hogy a szo-
ciális körülmények egyre rosszabbak. Sok a 
tennivalónk a megelõzésben, és abban, hogy 
minél nagyobb segítséget nyújtsunk, minél 
kevesebben válhassanak bûnelkövetés cél-
pontjaivá – hangsúlyozta dr. Kiss Edit pol-
gármester. – Az elmúlt idõszak rendkívüli 
idõjárási helyzete megmutatta, hogy a ren-
dõrség, a polgárõrség és az önkormányzat ki-
válóan együtt tud mûködni. A város lakos-
ságának is sokat köszönhetünk, idõben jelez-
ték, hogy kinek van szüksége segítségre.

A bûnmegelõzésben további elõrelépést 
jelenthet, hogy hosszas engedélyeztetési fo-
lyamatot követõen, hamarosan üzembe he-
lyezik a térfigyelõ kamera rendszert. Elsõ 
körben a Martfûre bejövõ utakat fogják fi-
gyelni a kamerák, az átutazó bûnözés ellen 
védve a város lakóit.

Cserényi Iván, a Martfûi Rendõrõrs 
parancsnoka a vagyon elleni bûncselekmé-
nyek okaként az elszegényedést, a növekvõ 
munkanélküliséget jelölte meg. Ezen a téren 
az áldozattá válás megelõzésére, a felvilá-
gosításra és a lakosság odafigyelésére, a ren-
dõrségbe vetett bizalmának erõsítésére, a 
társadalmi szintû bûnmegelõzés elérésére 
helyezte a hangsúlyt. Különösen az idõs-
korúak elleni bûncselekmények megelõ-
zésére fordítanak kiemelt figyelmet.

Második bûncselekménykörként a köz-
rend elleni esetek emelkedésére figyelmez-
tetett, amelyek elsõsorban az alkoholos 
befolyásoltsággal és a kábítószer-fogyasz-
tással függnek össze.

Martfûn az elmúlt idõszakban visszaté-
rõvé váltak a fiatalkorúak által elkövetett  
jogsértések. Ezek megelõzésére, felszámo-
lására – tekintettel az elkövetõk speciális jogi  
helyzetére és az életkorukból adódó kiemelt  
védelemre – csak a családokkal, az oktatási  
intézményekkel valamint a gyermek- és ifjú-
ságvédelmi intézményekkel történõ szoros 
együttmûködés adhat lehetõséget – erõsítette 
meg beszámolójában a martfûi õrs parancs-
noka.

A családsegítõ szolgálattal, pedagógusok-
kal, gyámügyesekkel közösen végrehajtott 
közbiztonsági akciók elsõdleges célja a fia-
talkorúak – olykor gyermekkorúak – szóra-
kozóhelyeken történõ ellenõrzése, az alko-
hol és kábítószer fogyasztás kiszûrése.

A megelõzést, a felvilágosítást nem lehet 
elég korán kezdeni: általános iskolások ré-
szére tájékoztatást tartanak a tipikus cselek-
ményekrõl. Két éve eredményesen mûködik 
„Az iskola rendõre” program, a helyi  ren-
dõrõrs is bekapcsolódott a D.A.D.A (Do-
hányzás - Alkohol - Drog - AIDS) gondosan 
felépített, pedagógiai tartalommal rendel-
kezõ, hosszú távú, komplex megelõzési  
program közvetítésébe. Az iskolások 
megfelelõ oktatása nagymértékben befo-
lyásolhatja a bûncselekmények jövõbeni 
alakulását.

A Tiszaföldvári Rendõrõrs alárendelt-
ségébe tartozó Martfûi Rendõrõrs tevé-
kenységérõl készült beszámoló alapján: 
településünkön az elmúlt évben 7882 óra 
közterületi szolgálatot láttak el a rendõrök, 
amely során végrehajtották 12 fõ elfogását, 
33 fõ elõállítását, 20 fõ biztonsági intéz-
kedését. Kezdeményeztek 21 büntetõeljá-
rást, illetve 124 szabálysértési eljárást. 373 
fõvel szemben kiszabtak 2.336 ezer forint 
helyszíni bírságot.

A bûnügyi helyzet értékelésének legfon-
tosabb mutatója és egyben a lakosság szub-
jektív biztonságérzetének legmarkánsabb 
alakítója az ismertté vált bûncselekmények 
száma egy adott területen. Martfû város 
területén 2011-ben, az elõzõ évinél keve-
sebb, 176 bûncselekmény vált ismertté.

Tapasztalataik alapján a bûncselekmé-
nyek számottevõ részében a sértett maga is 
„közremûködik”, mulasztásával, hanyagsá-
gával, nemtörõdömségével, ittas vagy bódult 
állapotával lehetõséget nyújt, megkönnyíti 
annak végrehajtását.

Martfûn továbbra sincs kialakult bûnözõi 
réteg, ez azonban nehezíti az ismeretlen 
elkövetõs cselekmények felderítését, mivel a 
bûncselekményeket döntõ többségben a kör-
nyezõ településekrõl ideérkezõ illetve a vá-
roson átutazó tettesek követik el.

Fokozott figyelmet fordítanak a területün-
kön élõ lakosság elvárásának a közbiztonság 
és a közterületek rendjének fenntartásában. 
Városunkban a közterületek rendje, biz-
tonsága megyei szinten is rendkívül jónak 
mondható.

A 2012-es évre jelentkezõ és megvalósí-
tandó szakmai feladatok között kiemelten 
szerepel a bûncselekmények számának 
csökkentése, a bûncselekmények elköve-
tõinek – a Tiszaföldvári Rendõrõrs bûnügyi 
szolgálatával szorosan együttmûködve – mi-
nél nagyobb arányú felderítése, a lakók biz-
tonságérzetének javítása. A közterületi 
jelenlét hatékonyságának növelésével a 
közterületi jogsértések számának csökken-
tését, valamint a járõrszolgálat hatékonyabbá 
tétele révén a lakosságban a közösségi 
rendõr képének erõsítését is fontos feladat-
ként jelölte meg a beszámolójában Cserényi 
Iván.

Az õrsparancsnok is bizakodó a térfigyelõ 
kamerák bûnmegelõzésre és -felderítésre 
gyakorolt várható pozitív hatásával kapcso-
latban. A kamera végpontokat már kiépítet-
ték a rendõrõrsön. Az évi 240 ezer forintos 
önkormányzati benzintámogatás, a rendõr-
õrs helyiségeinek biztosítása is nagy segít-
séget jelent az õrs mûködtetéséhez.

Elismerõen szólt a Martfûi Polgárõr 
Egyesület tevékenységérõl: – éjjel-nappal 
lehet számítani rájuk, rendelkezésünkre 
állnak, gépkocsival, emberrel. Nélkülük, a 
közös szolgálatok hiányában ezeket az 
eredményeket nagyon nehezen lehetett vol-
na elérni.

A rongálások megelõzésére, társadalmi 
összefogással, parkõr szolgálat felállítását 
tervezi az önkormányzat. A lakosságot rend-
kívül zavaró szórakozóhelyek mûködésének 
is határt kíván szabni a képviselõ-testület  – 
tájékoztatott dr. Kiss Edit.

– Elérték a céljukat a kivilágítatlan ke-
rékpárok használói számára kiosztott vil-
logók, érzékelhetõen kevesebb az ilyen jelle-
gû szabálytalanság – tájékoztatott Cserényi 
Iván. – Napi feladat a rendõrök részére a 
kerékpárok ellenõrzése. Az önkormányzat 
helyi rendeletének megfelelõen rendsze-
resen intézkednek a közterületen alkoholt 
fogyasztókkal szemben is. Martfûn tilos bár-
mit kivenni a hulladékgyûjtõkbõl. A helyi 
szabályozás alapján, a kukázókkal szemben 
szintén fellépnek a rendõrök.   

Szolnok Város Rendõrkapitánysága so-
káig küzdött létszámproblémákkal, amit 
tovább fokozott a fogdák újbóli elindítása.  
36-ról mostanra 20 fõre csökkent a létszám-
hiány, tavasztól további 16 fiatal áll munkába 
– tájékoztatott Czinege László. A Szolnok 
Városi Kapitányság vezetõje az egymásra 
való odafigyelésre, a rendõrség tájékoztatá-
sának fontosságára hívta fel a figyelmet (pl. 
egy lopásra szakosodott csapat buszon hord-
ta át darabonként a kerékpárokat Tiszaföld-
várra, és senki nem jelezte ezt  a rendõrség-
nek). A lakosság szubjektív érzéseinek 
javítása érdekében a Szolnoki Rendõrkapi-
tányság 9 fõs alegysége fokozott ellenõr-
zéseket tart.

– Számunkra nincs ismeretlen garázda 
Martfûn, mindegyiket eljárás alá vontuk. A 
legnagyobb visszatartó erõ, hogy minél ha-
marabb megkapják a büntetésüket ezek a 
személyek – hangsúlyozta Czinege László. 

– A bûnözésre a társadalomnak kell meg-
találni a válaszokat. A zászlóshajó a rendõr-
ség, de fontos az együttmûködés a polgárõr-
séggel, az önkormányzatokkal, a lakosság-
gal. Visszatartó erõként a bírósági elõál-
lításokat erõsíteni kell Martfûn is. Hiszek 
benne, hogy el kell rettenteni a bûnelköve-
tõket – hangsúlyozta Farkas József rendõr-
ezredes, a JNSz Megyei Rendõr-fõkapi-
tányság közelmúltban kinevezett vezetõje a 
testületi ülésen. Azt is megtudtuk, hogy a 
szolnoki rendõrkapitányság áprilisban lét-
számában teljessé válik, és a jelenleg 7 fõs 
martfûi õrsön is feltöltik a most még üres 
állást.                              Herbály Jánosné

Beszámoló a város közbiztonsági helyzetérõl –
"Hiszek benne, hogy el kell rettenteni a bûnelkövetõket"
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Elfogadta a képviselõ-testület az önkor-
mányzat 2012. évi pénzügyi tervét a február 
9-i ülésén. Az önkormányzati rendszer áta-
lakítása szinte állandó feladatot ad az év so-
rán a képviselõ-testületnek, az önkormány-
zati élet csaknem teljes területén.

A költségvetési elgondolások meghatáro-
zását követõ tervegyeztetések során reális, 
az intézmények éves mûködését biztosító 
költségvetések véglegesítésére is sor került. 
A tervezéshez rendelkezésre álltak a költ-
ségvetési törvényben az önkormányza-
tunkra vonatkozóan megállapított normatív 
állami hozzájárulások, támogatások össze-
gei is.

A költségvetés összeállító munka leg-
jelentõsebb és talán legfelelõsségteljesebb 
feladata az önkormányzat által ellátandó – 
egyrészt kötelezõen, másrészt önként vállalt 
– feladatok feltételeinek és pénzügyi hátte-
rének megteremtése, a település zavartalan 
üzemeltetésének, a meglévõ intézmények 
mûködésének biztosítása.

A Képviselõ-testület Martfû Város Ön-
kormányzata 2012. évi költségvetésének 
bevételi és kiadási összegét 1.462.225 ezer 
forintban állapította meg. Az önkormányzat 
költségvetési létszámkeretét 237 fõben ha-
tározták meg.

Az önkormányzat helyi adókból szár-
mazó bevételei iparûzési adóból, idegen-
forgalmi adóból és építményadóból szár-
maznak. A tervezett iparûzési adóbevétel 
374 millió Ft, az elõzõ évhez képest mini-
mális csökkenést mutat. A tervezett mû-
ködési bevétel 844 millió Ft, ezen belül az 
önkormányzat sajátos mûködési bevételei 
(helyi adók, átengedett központi adók, bír-
ságok, pótlékok) 584 millió Ft összegben 
prognosztizálhatóak.

Az önkormányzat szociális ellátásokról 
alkotott helyi rendelete szerinti ellátási for-
mák várható szükségleteire tervezett összeg 
112,2 millió Ft.

Az önkormányzati szinten felhalmozási 
kiadásként javasolt 130,5 millió Ft-ot a leg-
szükségesebb szakmai gépek és beren-
dezések megvásárlására, valamint épületin-
gatlanok és berendezéseik felújítására 
irányozta elõ a testület. 

Az iparûzési adó rendeletben meghatáro-
zottak alapján az iparûzési adó 1%-ának 
2012. évi felhasználására elõirányzott, 
választható önkormányzati célok a követ-
kezõk: – Helyi Vállalkozásfejlesztési Alap; 
– Martfû Városi Mûvelõdési Központ és 
Könyvtár mûködésének támogatása; – Helyi 
közlekedés fejlesztése (közlekedésbizton-
ság javítása, jelzõtáblák kihelyezése, cse-
réje, járda felújítás, utak kátyúzása, kerék-
párút építése). 

– Jó szakmai háttérrel, de igen nehéz 
helyzetben dolgoztunk a költségvetés össze-

állításakor – hangsúlyozta dr. Kiss Edit. – A 
következõ évtõl új felállással fog az önkor-
mányzat tovább mûködni, és ennek a költ-
ségvonzatai is meglesznek. A közigazgatási 
feladatoktól teljesen különválik az önkor-
mányzat irányításával kapcsolatos tevé-
kenység. A szétválasztás elsõ jelei már érez-
hetõek. A feladatainkat megnehezíti, hogy 
minden, az önkormányzatnál, az intézmé-
nyeknél dolgozó személy foglalkoztatásáról 
gondoskodni tudjunk, akár az állami ellátási 
rendszerbe kerülnek, akár az önkormány-
zatnál maradnak.

Civil- és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága 
tett javaslatot, az elmúlt évben újragondolt 
bírálati rendszer alkalmazásával.

A 13,1 milliós közvetlen sportfinanszí-
rozás mellett, az év közbeni, váratlan és in-
dokolt igényekre tekintettel, 900 ezer forint 
tartalékkeretet is beépítettek a sporttámo-
gatási rendszerbe. – A sportlétesítmények 
ingyenes használati lehetõségét figyelembe 
véve, az önkormányzati támogatás tény-
leges összege meghaladja a 16 millió fo-
rintot – emlékeztetett Tarjányiné Tasnádi 
Edit bizottságvezetõ. A labdarúgó sport-
egyesületnél ez további 2 millió forint, a 
férfi és nõi kézilabdánál pedig 500-500 ezer 
forint támogatás jelent.

A pénzügyi terv megfelel az elõzetes koncepciónak
- Jól finanszírozható év elé nézünk

A pénzügyi terv megfelel az elõzetes 
koncepciónak: jól finanszírozható év elé 
nézünk – hangsúlyozta a polgármester. – A 
bérek alacsonyak, sokan a minimálbért 
kapják, különösen a TESZ-nél. A dologi 
kiadásoknál jelentõs takarékossági intéz-
kedéseket hozott a testület. A közfoglalkoz-
tatáshoz szükséges összeget is tartalmazza a 
költségvetés, 30-os önkormányzati rész 
mellett. Nagyon várják az emberek a fog-
lalkoztatási lehetõséget, még ha az kisebb 
bérrel jár is.

A Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési 
Bizottság tesz javaslatot a megvalósítandó 
fejlesztések, beruházások fontossági sor-
rendjére, amelyrõl a márciusi ülésén dönt 
majd a testület.

Tovább folytatja az önkormányzat a 
vagyongazdálkodás felülvizsgálatát, az 
önkormányzati ingatlanok gazdaságos, ész-
szerû mûködésének optimalizálását.

– A szociális feladatok ellátása egyre 
nagyobb terhet ró az önkormányzatokra. 
Ele-gendõ pénz jut erre a területre, részle-
tesen kimutatva a költségvetésben, amely 
remélhetõleg fedezi a szükségleteket – 
hangsúlyozta Gonda Istvánné, az Egész-
ségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizott-
ság vezetõje. 

A pénzügyi tervvel együtt elfogadták a 
képviselõk a sport- és civil támogatások 
2012. évi keretösszegeit. A támogatások fel-
osztására a Mûvelõdési, Oktatási, Sport, 

– Sporttámogatásra ez egy nagyon tisz-
tességes keret. Ritka színes sportélet valósul 
meg Martfûn, tegyük hozzá, hogy az 
önkormányzat támogatásával – adott hangot 
elismerésének dr. Kiss Edit. 

A civil szervezetek támogatására 1,5 
milliós keretösszeget határozott meg a 
képviselõ-testület, amelybõl 700 ezer forint 
összegben, 14 pályázó közösségre vonatko-
zóan fogalmazta meg támogatási javaslatát a 
szakbizottság. A civil szervezetek, az év 
során, a már megszokott módon, az önkor-
mányzati képviselõk saját támogatási kere-
tébõl is igényelhetnek többletfinanszírozást.

* * *
Ezen a napon került sor a körjegyzõség 

2012. évi költségvetésének elfogadására 
is, együttes ülésen Mezõhék önkormány-
zatának képviselõ-testületével. A körjegy-
zõség bevételeirõl, kiadásairól, engedé-
lyezett létszámáról az érdekelt helyi önkor-
mányzatoknak együttes testületi ülésen kell 
dönteniük.

A készülõ járási szabályozás alapján 
Mezõhék várhatóan a Mezõtúri járáshoz, 
Martfû pedig a Szolnoki járáshoz tartozik 
majd. Ezzel a két hivatal közti jó kapcsolat 
azonban nem ér végét, mindkét település a 
már kialakított együttmûködési szokásaik 
megõrzésére törekszik. Az együttes képvi-
selõ-testületi ülésen Fórizs Ágnes, Mezõhék 
polgármestere elismeréssel szólt dr. Veres 
Éva áldozatkész kirendeltség-vezetõi mun-
kájáról is.                   Herbály Jánosné
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Javaslatok, észrevételek közös céljaink meghatározásához 

Közmeghallgatásra várta az érdeklõdõ-
ket Martfû Város Önkormányzata Képvise-
lõ-testülete január 26-án. A lakossági ren-
dezvényen az önkormányzat 2012. évi költ-
ségvetési - fejlesztési koncepciójáról adott 
tájékoztatást dr. Kiss Edit, azzal a nem titkolt 
céllal, hogy az itt élõk igényeinek, javaslata-
inak minél szélesebb körét ismerhesse meg a 
képviselõ-testület a pénzügyi terv végleges 
formába öntése elõtt. Ezt a célt szolgálta a 
városi honlapon szervezett internetes közvé-
lemény-kutatás is.

– Négyéves programot tettünk le, s ne-
künk azt évrõl évre, ütemezve kell megvaló-
sítanunk, annak a programnak a végrehajtá-
sához, amelyet, ciklusprogramként, megvi-
tattunk önökkel, rendelkezésükre bocsátot-
tuk, és a képviselõ-testület elfogadta.

Eddig is és ezután is szeretném, ha a vá-
ros programját közösen alakítanánk ki. Ez a 
város minden lakójának ügye. Szeretném, 
ha a mi városunk olyan közösséget alkotna, 
amely a saját maga számára tud olyan célo-
kat kitûzni, amit közös erõfeszítéssel, mind-
annyiunk javára, együtt tudunk megvalósí-
tani – hangsúlyozta a polgármester.

Elsõként az önkormányzat gazdasági - 
pénzügyi helyzetérõl hallhattunk: az év for-
dulóján 60-70 millió Ft volt az önkormány-
zat számláján. Emellett jelentõs a pályázati 
kintlévõség, mintegy 180 millió Ft, amely-
hez, az uniós pályázatok hosszadalmas el-
számolása miatt, valószínûleg még ebben az 
évben sem jut hozzá a város.

Az elõzõ évihez közel azonos központi 
költségvetési támogatással számol az önkor-
mányzat. A kiadások terén azonban növeke-
dés várható, elsõsorban az állami intézkedé-
sek miatt. A kötelezõ béremelések ugyan-
csak jelentõs többletteherrel járnak, még ak-
kor is, ha a személyi kiadások növekedése 
leginkább a minimálbérre való beálláshoz 
köthetõ. Ez utóbbi azt is jelzi, hogy rendkí-
vül alacsonyak a közalkalmazotti, köztiszt-
viselõi bérek.

A dologi kiadások terén megtakarítást e-
redményez, hogy a polgármesteri hivatal és 
az önkormányzati intézmények közös be-
szerzéseket folytatnak le.

Az önkormányzati rendszer átalakítására 
vonatkozó törvények jelentõs változásokat 
hoznak településünk mûködésében is. Az ál-

talános és a középiskola a jövõ év elejétõl át-
kerül a JNSZ Megyei Kormányhivatal irá-
nyítása alá.

– El kell érnünk, hogy a nagy átalakítások 
ne a munkanélküliséget növeljék, lássuk az 
átadandó intézmények és dolgozóik jövõjét! 
– fogalmazott az oktatási intézmények áta-
dásával kapcsolatban dr. Kiss Edit. 

Év végére a közigazgatási rendszer is áta-
lakul. Martfûn várhatóan kormányablakként 
mûködik tovább az okmányiroda. A közi-
gazgatási feladatoktól teljesen különválik az 

önkormányzat irányításával kapcsolatos te-
vékenység. Az azonban ma még nem látha-
tó, hogyan fog alakulni az állami finanszíro-
zás. A víz- és csatornarendszer üzemelteté-
sének más szervezet részére történõ, kötele-
zõ átadása ugyancsak komoly változást hoz-
hat. – Mi az intézmények és az ott dolgozók 
esélyeit azzal tudjuk növelni, ha jó állapot-
ban adjuk át az intézményeket. A középisko-
la esetében mindent megteszünk, hogy az ál-
lam által is fenntartható legyen – utalt a 
szakképzési rendszer megújítására, a cipõi-
parban tanulást vállaló fiatalok önkormány-
zati ösztöndíjára, a Lorenz Group Kft.-vel 
kötött megállapodásra és az önkormányzat a 
középiskolát is érintõ energetikai pályázatá-
ra a polgármester.

A lakosságot közvetlenül érintõ na-
gyobb változások sorában elsõként az egy-
re dráguló fosszilis energiahordozók kivál-
tására irányuló törekvésrõl hallhattunk. Az 
önkormányzat megújuló energia akcióprog-
ramot készíttet, amely alapján kidolgozható, 
hogy 2020 tájára miként tud az önkormány-
zat, az intézmények és a lakosság olcsóbb e-
nergiaforrásra áttérni. Háztartásonként kü-
lön-külön ez nagyon költséges lenne. Az ak-
cióterv várhatóan közvetlen uniós pályázat 
benyújtását is lehetõvé teszi az önkormány-
zat számára, és hazai forrásokra is lehet 
majd pályázni a közintézmények megújuló 
energiával való ellátására, mûködésük ol-
csóbbá tételére. Az önkormányzat támaszt 
szeretne nyújtani a társasházak energetikai 
pályázatokba való bekapcsolódásához is.

A hulladékgazdálkodást érintõ jogsza-
bálytervezet hulladéklerakási járulék fizeté-
sét íjra elõ, amely várhatóan megduplázza a 
hulladékdíj összegét. Az önkormányzat az-
zal segíthet, ha megszervezi a városban az 

otthoni szelektív hulladékgyûjtést, így csök-
kentve a hulladékszállítási és -lerakási költ-
ségeket.

Az önkormányzat programot dolgozott 
ki az ivóvízhálózat cseréjére. 8-10 év alatt a 
városban a teljes hálózat megújítására sor 
kerülhet. A helyi vízközmû rendszer üze-
meltetésének átadásakor szeretnének olyan 
megállapodást kötni, hogy ez a felújítás va-
lóban megtörténjen. Indul az ivóvízminõ-
ség-javító program, a térségünket érintõ há-
rommilliárdos uniós beruházás gesztora 
Martfû önkormányzata.

Az önkormányzat az elmúlt évben kö-
zel száz munkahely létrehozásához nyúj-
tott segítséget, és a munkahelyteremtés a 

2012. évi pénzügyi tervezés lényege is. Az 
önkormányzat nem hozhat létre termelõ 
tevékenységet folytató vállalkozást. Üzemé-
pületeket vásárolt a város, ahová gyártó te-
vékenységek települhetnek. Több vállalko-
zással folynak tárgyalások, amelyek komoly 
gyártást hozhatnak Martfûre.

Február 1-jétõl ismét elindult a közfog-
lalkoztatás, amelybe elõreláthatólag 50 sze-
mélyt vonhat be ebben az évben az önkor-
mányzat, 5 hónapos idõtartamban, napi hat 
óra munkaidõben. Dr. Kiss Edit arra is emlé-
keztetett, hogy az elmúlt évben Martfûn fo-
lyamatosan indultak a közfoglalkoztatási 
programok, míg, önkormányzati saját erõ 
híján, ez nem minden településen volt így.

A kiemelt városfejlesztési elképzelé-
sekrõl is hallhattunk a lakossági fórumon. 
Ezek közé tartozik a Gesztenyesor és a Má-
jus 1 út felújítása, amely, pályázati források 
bevonásával, már ebben az évben elindul-
hat. A volt KRESZ-park Bata-térré alakult, 
ahol tovább folytatódik a babafa-ültetés, és 
itt kap helyet a Bata-emlékmû, amelynek a 
költségeit elsõsorban pályázati támogatás-
ból, adományokból fedezné az önkormány-
zat. Május 1-jén, a „Martfûiek napján” bir-
tokba vehetjük a Kikötõ teret, amelyet kö-
zösségi rendezvények helyszínéül szán az 
önkormányzat. Dr. Kiss Edit szerint az élet-
módunkkal is hangsúlyoznunk kell, hogy a 
Tiszához tartozunk. Az önkormányzat, egy 
turisztikai pályázat benyújtásával, a Tisza 
töltés lefedésére készül, a 442-es úttól egé-
szen a vezsenyi komplejáróig. A Kengyel - 
Martfû kerékpárút megépítésére ugyancsak 
pályázatot nyújtanak be az érintett települé-
sek. A Rákóczi út felújítása is szerepel a cik-
lusprogramban, amely ebben az évben való-
ban megkezdõdhet. Az önkormányzat évek 

KÖZMEGHALLGATÁS – 
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óta fenntartja azt az ajánlatát, hogy az építés 
költségeinek felét viselné.

Jelenleg méltatlan körülmények között 
mûködik a piac. Az önkormányzat várja a 
javaslatokat, hogy a korábbi, magánkézben 
lévõ terület helyett, hol volna érdemes az új 
piacot kialakítani. Várhatóan tavasszal pont 
kerülhet a piaccal kapcsolatos huzavona vé-
gére. 

A városi honlapon szervezett internetes 
szavazáson a legtöbb javaslat a Tisza-part 
rendezésére, sétány kialakítására érkezett. A 
második legtöbb szavazat a buszmegállók 
rendbetételére irányult. A fórumon elhang-
zottak szerint két év alatt valamennyi busz-
megálló cseréjére sor kerülhet. A központi 
buszállomásra vonatkozóan komolyabb ter-
vezésre és felülvizsgálatra van szükség, a-
melyre szintén kiemelt figyelmet fordít az 
önkormányzat. A harmadik legtöbb szavazat 
a járdák felmérésére, rendbetételére irá-
nyult.

A korábbi ígéret ellenére, még várat ma-
gára a Zsófia zártkertek útjainak rendbe-
tétele. Az erre szánt, már meglévõ útépítési 

séget biztosít az ettõl az évtõl az önkor-
mányzatok részére fizetendõ ebrendészeti 
hozzájárulás (ebadó) alól.

– A városvezetés mindent megtesz annak 
érdekében, hogy a MÁV-ot rábírja a martfûi 
állomás és környezete rendben tartására.

– Jelentõsen csökkent a Martfûn élõk szá-
ma. A fiatalok nagyobb várásokba, sokuk 
pedig külföldre költözik. 2011-ben 6.521 la-
kos élt Martfûn, míg két évvel ezelõtt 7.000 
fõ volt a lakosságszám.

– A buszmegállóknál kialakult kátyúk 
rendbetétele a közútkezelõ feladata. Javítá-
sukra ígéretet kapott az önkormányzat.

– Évekig nem emelte a hulladékszállítás 
díját az önkormányzat, mert a szolgáltatótól 
nem kapott megalapozott díjtétel költség-
számítást. A szolgáltató azonban az igazolt 
költségeire igényt tarthat, ha nem tudja be-
szedni, a különbözetet az önkormányzatnak 
kell megtéríteni. Az idei díjemeléssel a Re-
mondis Kft. bevétele közelebb került a tény-
leges költségekhez, bár az önkormányzat ál-

Magyarázatot kaptunk a január elején ér-
kezett, 700 forintos, soron kívüli szemét-
szállítási számlára is. Mint kiderült, a szol-
gáltató az önkormányzat által 2011 január-
jában elfogadott emelést nem érvényesítette 
az elmúlt évi számlákban, és ezt most, egy 
összegben pótolta.

Továbbra is számos panasz érkezik a köz-
ponti buszváró melletti vendéglátóegység 
mûködésével kapcsolatban. Az önkormány-
zat a fiatalok magatartását a gyermek- és if-
júságvédelemmel foglalkozókkal, a felnõt-
tekét a rendõrséggel ellenõrizteti, de hatha-
tós fellépést jelenthet a nyitvatartási idõ sza-
bályozása is – emlékeztetett dr. Kiss Edit. 

Egyes utcák, pl. a Damjanich út páros és 
páratlan oldalának számozása jelentõs elto-
lódást mutat, zavarva a tájékozódást. Az ön-
kormányzat felülvizsgálja az utcák számo-
zását, hiszen fontos, hogy pl. az orvosok 
gyorsan megtalálják a keresett házszámot.

A fórum hozzászólói ígéretet kaptak, 
hogy a temetõbe vezetõ úton lévõ padoknál 
hulladékgyûjtõt helyez el a TESZ. Hamaro-
san döntés születik a régi temetõben lévõ, le-
pusztult ravatalozó sorsáról. A Tisza Iparte-
lep megrongálódott kerítésének a felújításá-
ra is sor kerülhet az ott mûködõ cégek össze-
fogásával. A kerítés felújítását, anyagi lehe-
tõségeihez mérten, az önkormányzat is tá-
mogatja.

ÖNKORMÁNYZAT

anyagot, egy munkahelyteremtõ beruházás 
elõsegítése érdekében, máshol használta fel 
az önkormányzat. A Zsófia területén lévõ u-
tak felújítása azonban továbbra is a kiemelt 
feladatok között szerepel.

Sokakat érint a rokkantsági ellátások vál-
tozása. – Annak, aki nem tud munkát végez-
ni, más néven, de megmarad az ellátása. 
Lesznek, akik rehabilitációs, és akik rok-
kantsági ellátásra jogosultak. Az elõbbiben 
azok részesülhetnek – legfeljebb három évig 
–, akiknek a foglalkoztathatósága rehabilitá-
cióval helyreállítható, illetve akik tartós fog-
lalkozási rehabilitációt igényelnek. Az utób-
bit pedig azok kaphatják, akiknél nincs esély 
az egészségi állapotuk jelentõs javulására – 
tájékoztatta a fórum résztvevõit Sági István. 
Térségünk országgyûlési képviselõje mege-
rõsítette: mindent el fog követni a munka-
helyteremtés, a munkahelyek megmentése 
érdekében. Reméli, hogy a közfoglalkozta-
tási lehetõségek is bõvülnek az év folyamán. 

A lakossági fórumon számos kérdés, 
észrevétel hangzott el. Az ezekre adott vá-

laszok, a legfontosabb további tudniva-
lók:

– Az önkormányzat fontos feladatának 
tekinti, hogy a vállalkozók mellett álljon – 
hangsúlyozta dr. Kiss Edit egy vállalkozó 
hozzászólására reagálva, aki nyilvánosan 
mondott köszönetet az önkormányzat és 
Sági István országgyûlési képviselõ közre-
mûködéséért egy, a Nemzeti Adó- és Vámhi-
vatallal folytatott vitás ügye tisztázásában.

Az önkormányzat alapot hozott létre a 
helyi vállalkozások támogatására, amely 
egyben forrást biztosít az elmúlt év végén a-
lakult Vállalkozók Klubja mûködéséhez. 
Szakemberek, pályázatírók segítik a vállal-
kozókat, az igényeiknek megfelelõen. Az 

tal most elfogadottnál jóval nagyobb arányú 
emelésre tett javaslatot.

A fórumon kérdésként elhangzott, hogy a 
vállalkozások miért fizetnek magasabb sze-
métdíjat, mint a lakosság. A válaszból meg-
tudtuk, hogy az önkormányzat csak a lakos-
sági díjtételeket szabályozhatja, a vállalko-
zásoknak közvetlenül a szolgáltatóval kell e-
gyezkedniük a hulladékszállítás díjáról.

Egy észrevétel szerint, ha zsákba gyûjte-
nénk a hulladékot, akkor a tényleges szemét-
mennyiség alapján történhetne a díjfizetés. 
Az önkormányzat ezt a megoldást is meg 
fogja vizsgálni, hogy minél olcsóbb legyen a 
hulladékszállítás díja. 

önkormányzat a felada-
tai elvégzésében is szá-
mít a helyi vállalkozások 
munkájára.

– Az önkormányzat 
fontolgatja, hogy a chip-
pel ellátott ebek tulaj-
donosai számára mentes-
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Víz- és csatornadíj – Tisztázzuk a félreértéseket(!)

Csekkes befizetés helyett átutalás, 
bankszámlaszám-változás, évente két víz-
óra leolvasás tényleges fogyasztásról ké-
szült számlákkal, a további tíz hónapban 
diktálási lehetõség, vagy az elmúlt évi fo-
gyasztás alapján átalányszámla, 5%-os, 
inflációkövetõ áremelés, törvényi változá-
sok a víziközmû-szolgáltatásban – cím-
szavakban így lehetne összefoglalni a víz- 
és csatornadíj körüli legfontosabb aktuá-
lis információkat.  

A közüzemi és intézményi térítési díjak 
csekkes befizetésének visszaszorítására irá-
nyuló intézkedésétõl jelentõs költségcsök-
kenést vár az önkormányzat. Az átutalásra, 
csoportos beszedési megbízásra való átté-
réssel, pl., a víz- és csatornadíj befizetése e-
setén, egy-egy csekkes készpénzátutalás u-
tán fizetendõ tételenként több száz forintos 
kiadástól mentesül a hivatal.

A változtatási szándék mindig nehézsé-
gekkel, bizalomvesztéssel jár, esetenként el-
lenállásba ütközhet. A megfelelõ pénzinté-
zet, a legkedvezõbb folyószámla konstruk-
ció megtalálása valóban idõt és odafigyelést 
igényel. Dr. Kiss Edit polgármester mégis 
arra kéri a lakosságot, hogy aki csak teheti,  
csoportos beszedéssel vagy átutalással ren-
dezze a víz- és csatornadíjat.

A lakosság számára a csoportos besze-
dési megbízás vagy az internetes átutalás 
díja a legkedvezõbb, egyes pénzintézetek-
nél akár ingyenes is lehet.

2012 januárjától változtak az önkor-
mányzat és intézményei bankszámlái. A Te-
lepülésellátó Szervezet, a legutóbbi számla 
mellékleteként, tájékoztatta a lakosságot az 
új számlaszámról (CIB Bank Zrt. 
10700309-67021817-51100005), amelyre a 
víz- és csatornadíjak átutalását várják. 

Ettõl az évtõl kétszer, áprilisban és ok-

tóberben olvassák le a vízórákat a TESZ 
munkatársai, majd a leolvasott adatok alap-
ján, elszámoló számla készül. A leolvasás 
egyben a vízórák valós adatainak és mûszaki 
állapotának ellenõrzését is lehetõvé teszi. Az 
év további tíz hónapjában, 5.-e és 20.-a kö-
zött, be lehet diktálni (tel.: 450-222, 115-ös 
mellék) vagy a Polgármesteri Hivatalban le 
lehet adni az óraállásokat. Ekkor a leadott ó-
raállás alapján készül a számla. A diktálást 
mellõzni is lehet, ez esetben az év tíz hónap-
jában az elmúlt évi fogyasztáson alapuló, á-
talány számlát bocsát ki az üzemeltetõ.

A 2012. évi víz- és csatornadíjak mérté-
kérõl december közepén döntött a képvise-
lõ-testület. 

Az üzemeltetõ Településellátó Szervezet 
az idei várható kiadásokat a 2011. évi szin-
ten tervezte, mérsékelt, 5%-os inflációs ha-
tással számolva. A decemberben elfogadott 
rendelet alapján a Martfû városban szolgál-
tatott ivóvízért és a közüzemi csatornamû 
szolgáltatásaiért fizetendõ díjak 2012-ben a 

3következõk: Vízdíj 265 Ft/m , csatornadíj 
3231 Ft/m  (A díjak az ÁFA-t, valamint a víz-

3terhelési díjat (17 Ft/m  + ÁFA) nem tartal-
mazzák.)

December utolsó napjaiban fogadta el az 
országgyûlés, és január 1-jével hatályba is 
lépett a víziközmû-szolgáltatásról szóló 
törvény, amely számos területen változáso-
kat hoz az ivóvíz szolgáltatásban: – A kor-
mányzat a víz- és csatornadíjak kordában 
tartása érdekében, egységes díjakra és díje-
melésekre tesz kísérletet, ami azt is jelenti 
egyben, hogy a jövõben nem az önkormány-
zatok határozzák majd meg a víz- és csator-
nadíjakat.

A víziközmû-törvény jelentõs mérték-
ben befolyásolja az önkormányzatok vízi-
közmû-szolgáltatással kapcsolatos jövõ-

beni jogait és kötelezettségeit. Ismét az ön-
kormányzatok válnak a hálózatok tulajdo-
nosaivá, akiket az ivóvíz-ellátási kötelezett-
ség terhel (Martfûn most is az önkormányzat 
a tulajdonos). A jogalkotók szándékai sze-
rint azonban jelentõsen csökken a víziköz-
mû-szolgáltatók (a vízmûveket üzemelte-
tõk) száma. Egy-egy szolgáltatóhoz százez-
res nagyságrendû fogyasztói hely tartozik 
majd (a hatályba lépést követõen ötvenezer 
lesz a licencjog minimuma, 2014-tõl száze-
zer, két évvel késõbb pedig 150 ezer, tehát 
három év múlva már csak komoly üzemmé-
retû vízmûcégek mûködhetnek). A helyható-
ságoknak, így Martfû önkormányzatának is, 
szolgáltatási szerzõdést kell kötniük egy ál-
lami vagy önkormányzati vízközmû-szol-
gáltatóval.

A jogszabályi környezet változásával 
párhuzamosan zajlik a hazai vízközmû-
hálózat átalakításának elõkészítése is. U-
niós támogatással, jelentõs beruházások 
kezdõdnek az ország egész területén, ame-
lyekkel a közel 40%-os hálózati veszteség, 
vízelfolyás csökkentése mellett, az ivóvíz-
minõség javítása a cél.

Martfû önkormányzata is bekapcsoló-
dott a térségi ivóvízminõség-javító prog-
ramba. Decemberben sor került a „Tiszazu-
gi Ivóvízminõség-javító Projekt” támogatási 
szerzõdésének aláírására. A közel három-
milliárdos beruházás célja a Tiszazugi Ivó-
vízminõség-javító Önkormányzati Társulás 
projektcsoporthoz tartozó települések, így 
Martfû vízminõség-javító fejlesztésének 
végrehajtása, a lakosság egészséges ivóvíz-
zel való ellátásának biztosítása.

A 2009 áprilisában megalakult Tiszazugi 
Ivóvízminõség-javító Önkormányzati Tár-
sulás 2011 márciusában nyújtott be pályáza-
tot a Környezet és Energia Operatív Prog-
ram (KEOP) keretén belül, az Ivóvízminõ-
ség javítása pályázati konstrukcióban. Szep-
temberben érkezett meg az értesítés a pro-
jekt elszámolható költségeinek a Kohéziós 
Alapból és a hazai központi költségvetési e-
lõirányzatból, vissza nem térítendõ támoga-
tás formájában történõ finanszírozásáról.

A projekt megvalósítási idõszaka a tervek 
szerint 2011. december 1-jétõl 2014. június 
11-ig tart. A tényleges munkálatok várható-
an 2012 májusában kezdõdnek.

A vízdíjbefizetés, az ivóvíz-szolgáltatás, a 
jogszabályi környezet változásainak össze-
foglalása végén még egy fontos információ. 
Az elmúlt hat évben a Martfûn értékesített 
vízmennyiség közel állandó, egyenletesen 
csökkenõ tendenciát mutat. A korábban a 
víz- és csatornamûnél történt pénzügyi visz-
szaélés miatt egyetlen fogyasztót sem ért 
közvetlen hátrány, mindenki a ténylegesen 
elfogyasztott vízmennyiségért fizetett. A 
víz- és csatornamû bevétele szenvedett csor-
bát, amit az is igazol, hogy a díjbeszedés át-
szervezését követõen, közel ugyanannyi 
vízmennyiség kiszámlázása mellett, jelentõ-
sen nõtt a szolgáltató víz- és csatornadíjak-
ból származó bevétele.      Herbály Jánosné

A fórum résztvevõi közül többen kifogá-
solták, hogy az önkormányzati közüzemi dí-
jak befizetése során a csekkes befizetés a te-
lepülésellátó szervezetet terhelõ költségeit 
kifizettetné az önkormányzat.

– A számlák elkészítésének és kiküldé-
sének költségeit eddig is álltuk, álljuk. A 
számlák csekkes, postai úton való befizetése 
azonban komoly költséget jelent, amit a 
címzett fizet, és ami közel 4 millió forintos 
kiadással járt az elmúlt évben – hangsúlyoz-
ta dr. Kiss Edit. – Elvárható, hogy a köz ér-
dekében, a lakosság fogadja el az olcsóbb, az 
önkormányzati közös kasszát kímélõ meg-
oldást jelentõ átutalást. Interneten történõ u-
talással gyakorlatilag díj nélkül, a csoportos 
beszedési megbízással viszonylag kis díjté-
tellel rendezhetõek a számlák. Az utóbbi fi-
zetési lehetõségnél maximálható a levonha-
tó összeg – utalt a vízmûvel szemben érzé-
kelhetõ bizalmatlanságra.

A csekkes fizetés költségeit jogszabály a-
lapján fel lehet számítani. Az, akinek ez a 

költségnövekedés nagyon megterhelõ, a 
szociális ellátás keretében kérhet segítséget 
a kifizetéséhez.

A szociális ellátások esetében is elsõsor-
ban anyagi okokból ragaszkodik az önkor-
mányzat a folyószámlára történõ utaláshoz, 
kifizetéshez. Kiderült, hogy a legtöbb szo-
ciális ellátottnak egyébként is volt folyó-
számlája.

A vízórák évi kétszeri leolvasásának in-
dokaként elhangzott, hogy többen egyálta-
lán nem teszik lehetõvé az órák tényleges le-
olvasását. Folyamatosan kisebb fogyasztást 
jelentenek a valósnál, ami egyes esetekben 

3több száz m -es elmaradást eredményez.
A közmeghallgatás végén dr. Kiss Edit 

arra bíztatta a jelenlévõket, hogy keressék 
fel bátran a polgármesteri hivatalban õt vagy 
a munkatársait. – Örömmel vesszük a javas-
lataikat, megszívleljük azokat, a problémái-
kat pedig igyekszünk megoldani! – hangsú-
lyozta városunk polgármestere.

Herbály Jánosné
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A hideg szorítása lassan enyhül - Vigyázzunk egymásra!

A zord idõjárási körülmények között még 
inkább elengedhetetlen, hogy figyeljünk 
egymásra, jelezzük, ha a környezetünkben 
segítségre szoruló személy él. Egy kis odafi-
gyelés életet menthet!

A meteorológiai elõrejelzések szerint to-
vábbra hideg idõ várható térségünkben, e-
zért oda kell figyelni a kellõ mennyiségû é-
lelmiszer és tüzelõanyag beszerzésére. A 
Polgármesteri Hivatalban folyamatosan vár-
ják a bejelentéseket, amennyiben tüzelõa-
nyag-, esetleg élelmiszerhiány következik 
be, vagy bármilyen segítséget igényelnek 
(Tel.: 450-222; E-mail: titkarsag@ph. 
martfu.hu).

Az Országos Meteorológiai Szolgálat 
Baranya, Bács-Kiskun, Békés, Csongrád, 
Hajdú-Bihar, Szabolcs-Szatmár-Bereg, 
Jász-Nagykun-Szolnok és Tolna megyék-
ben február 3. szombatra, 24 óra idõtartam-
ban több mint 30 centiméter mennyiségû hó 
leesését jelezte elõ, ezért a havazásra vonat-
kozóan harmadfokú, piros figyelmeztetést 
adott ki.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Vé-
delmi Bizottság január 31-én elrendelte a 
várható rendkívüli téli idõjárási viszonyokra 
való felkészülést. Helyi intézkedési tervek 
készültek, Martfû Város Önkormányzata is 
intézkedési tervet készített a 2012. 02. 01-tõl 
2012. 02. 10-ig terjedõ idõszakra.

Február 3-7-ig a Polgármesteri Hiva-
tal munkatársai és a helyi védelmi bizott-
ság tagjai 24 órás hivatali ügyeleti szolgá-
latot láttak el. Fogadták majd továbbítot-
ták a rendkívüli helyzettel kapcsolatos in-
formációkat.

Gondos felkészülést és számos azonna-
li szociális intézkedést igényelt a rendkí-
vüli idõjárás, amelyekrõl Herczegné Hor-
váth Eszter, a Polgármesteri Hivatal Mûve-
lõdési és Szociális Irodájának vezetõje tájé-
koztatott.

Még a rendkívüli idõjárási helyzet kiala-
kulása elõtt információt kértek a háziorvo-

soktól a dialízises kezelésre szoruló betegek 
számáról, és arról, hogy a szállításuk biztosí-
tott-e. A védõnõktõl megbizonyosodtak ar-
ról is, hogy van-e Martfûn szülés elõtt álló 
kismama. Bejárták a település külterületén 
található ingatlanokat, felmérve, hogy kik és 
milyen körülmények között élnek ezeken a 
helyeken, van-e valamire szükségük a hideg 
és a várható havazás átvészeléséhez. Szinte 
mindannyian igényeltek segítséget, és kap-
tak is tûzifát, élelmiszert rendkívüli segély-
ként.

A mûvelõdési és szociális iroda valamint 
a családsegítõ szolgálat munkatársai össze-
fogva igyekeztek felmérni, felkeresni a va-
lóban szükséget szenvedõ családokat, idõs, 
egyedül élõ embereket, akiknél feltételezhe-
tõ volt, hogy gondot jelent számukra a nagy 
hidegben a fûtés, az élelmiszer beszerzése. 
Nekik is eljuttatták a havazás elõtt a szüksé-
ges élelmiszersegélyt, az alkalmanként 5-5 
mázsa tûzifát. Tíz rászoruló család számára 
biztosították az alapvetõ élelmiszereket és 
húsz családnak segítettek tûzifa támogatás-
sal. Két családnál egyáltalán nem volt otthon 
élelem, számukra a szociális érkeztetés ke-
retén belül biztosították a napi meleg ételt. 

Volt, ahol a gázkazán begyújtásában vagy 
a fatüzelésre áttérésben segédkeztek. Alter-
natív tüzelési módként, ahol a szolgáltató 
már kikötötte a gázvezetéket, használt kály-
hát vásárolt az önkormányzat, és a szüksé-
ges tûzifát is biztosították hozzá. Egy idõs 

A Településellátó Szervezet munkatár-
sai is erõn felül, mindent megtettek, hogy 
a rendkívüli hideg és az intenzív hóesés ne 
okozzon fennakadást a lakosság ellátásá-
ban, a közlekedésben.

A kotrógépek február 4-én és 5-én, szom-
baton és vasárnap is hajnal fél 4 órakor in-
dultak, minden mozgósítható munkatárs az 
utcákon, utakon dolgozott. Martfûn nem 
maradt elzárt vagy járhatatlan útszakasz. A 
TESZ saját eszközein túl, szombaton egy 
bérelt gépet is be kellett vonni a hóeltakarí-
tásba.

  Dr. Kiss Edit polgármester személyesen 
felügyelte a hó eltakarítási munkálatokat, i-
rányította a nehéz helyzetbe került lakosok 
segítését.

A városi szintû gondos felkészülés vala-
mint a szervezett és erõn felüli munkavégzés 
is hozzájárult ahhoz, hogy Martfûn, a rend-
kívüli idõjárás napjaiban emberélet nem ke-
rült veszélybe.

Herbály Jánosné

Martfûn nem maradt elzárt vagy járhatatlan útszakasz, és a szociális
támogatás is idõben érkezett

Városi Nyugdíjas Klub          50.000 Ft 
Városi Ifjúsági Szabadidõ Kör         120.000 Ft 
Kárpát-medencei Magyarság 
Mûvelõdési Kör Egyesület          50.000 Ft
Turul Makett Klub          40.000 Ft
Rejtvényfejtõ Szabadidõ Klub          30.000 Ft
Martfûi Diabétesz Klub          35.000 Ft
Jóreménység Klub Egyesület          40.000 Ft
Mozgássérültek Egyesületének 
Martfûi Csoportja          78.000 Ft
Martfû Városi Nõi Kar          40.000 Ft
Rajz Stúdió           20.000 Ft
Kossuth Nyugdíjas Klub és Népdalkör  50.000 Ft
Martfûi Napraforgók Foltvarró Klub     40.000 Ft
Hallássérültek Klubja 50.000 Ft
Martfûi Néptánccsoport           57.000 Ft
Összesen:         700.000 Ft

Martfû Városi Sportegyesület      2.700.000 Ft
Martfûi Labdarúgó SE      3.400.000 Ft
Kézilabda KKE      2.400.000 Ft
Kyokushin Karate Klub      2.500.000 Ft
Úszó Triatlon Klub      1.800.000 Ft
Extrém Egyesület         230.000 Ft
R-15 Postagalamb Sportegyesület           70.000 Ft
Összesen:    13.100.000 Ft

Civil szervezetek önkormányzati támogatása  2012. 

Önkormányzati sporttámogatások - 2012.

nénit, négyfokos, fûtetlen lakásá-
ból kellett átmenetileg az önkor-
mányzat garzonlakásába költöz-
tetni.

– Az önkormányzat felhívá-
sára sokan igyekeztek segíteni, 
számos jelzés érkezett a rászoru-
lókról. A lakosság bizalommal 
fordult hozzánk segítségért, és mi 
mindenkinek megpróbáltuk meg-
adni a szükséges támogatást – 
hangsúlyozta a mûvelõdési és 
szociális iroda vezetõje. 
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Önkormányzati ösztöndíj, kiváló szakmai tanárok, 
korszerû gyakorlati oktatás és biztos munkahely várja 

a cipõipari képzésre jelentkezõket

Elsõ alkalommal vehették át Martfû Vá-
ros Önkormányzatának ösztöndíját az újra-
induló cipõipari szakképzésben résztvevõ fi-
atalok a Damjanich János Szakképzõ Iskola, 
Gimnázium és Kollégiumban, január 25-én. 
Ekkor került sor a Lorenz Shoe Group Kft. 
és a szakképzõ iskola közötti együttmûkö-
dési megállapodás aláírására is. A szakmai 
elméleti oktatást a szakmai gyakorlati lehe-
tõséggel kiegészítõ megállapodás a biztosí-
téka az iskola közel nyolcvanéves hagyomá-
nyát adó cipõs szakképzés sikeres újraindu-
lásának.

– A szakképzés változó világában is ezen 
az úton kell elindulnunk, hogy Martfû és az 

iskolánk ismételten megerõsödjön, és sok 
kiváló szakembert adjon a városnak, a régió-
nak – hangsúlyozta Molnár Aranka, az isko-
la igazgatója. Örömmel köszöntötte a meg-
jelent vendégeket, diákokat, az iskola szak-
tanárait, volt szakoktatókat.

– Martfû léte, fejlõdése összeforrott a ci-
põgyártással, a cipõiparral. A martfûi cipõ-
gyártás a rendszerváltás után többször átala-
kult és jelentõs változásokon ment át. Ezzel 
párhuzamosan a könnyûipari képzés is foko-
zatosan leépült. Idõközben újra megjelent a 
minõség iránti igény, amely viszont minõsé-
gi szakképzett munkaerõt követel - erõsítette 
meg Dr. Lengyel Györgyi, a JNSZ Megyei 
Kormányhivatal vezetõje. – Fokozatosan i-
génnyé vált az is, hogy a köznevelési, a szak-
képzési, az önkormányzati és a felsõoktatási 
törvény módosításával régi problémákat is 
rendezzünk. Ilyen probléma az, hogy a szak-
képzés nem mindig szolgálja a gazdaság i-
gényét.

Példamutató találkozásnak vagyunk a 
színterén, amikor a szakképzési igény és a 
gyakorlóhely találkozik a fiatalokkal is. A 
szakképzési törvény módosítása, amely a-
lapján 2012 szeptemberétõl már gõzerõvel 

beindul a duális szakképzés, lehetõvé teszi, 
hogy német mintára építve, egyre inkább 
gyakorlatorientált képzést valósítsunk meg, 
a szakelmélet és a gyakorlat felé tolva el  a 
képzési profilokat. Növekvõ szerepet kap a 
szakképzésben az állam valamint a kereske-
delmi és iparkamara, amely a tanulói szerzõ-
déseket, az oktatás minõségét ellenõrzi.

A mai tudásunk szerint jövõ január 1-jétõl 
az állam a megyei kormányhivatalon ke-
resztül fogja mûködtetni, üzemeltetni, fenn-
tartani a közoktatási intézményeket. A most 
létrejövõ megállapodás garancia a jövõre 
nézve. Ezt a szerzõdést fenn kívánjuk tarta-
ni, mert segítségével piacképes szakmát ta-
nulhatnak a gyerekeink, és azt elsajátítva, 
munkahely várja õket.

– Nagy és egyre növekvõ a munkanélkü-
liség településünkön is. A fiatalok elmennek, 
mert nem találnak munkahelyet, amelyre jö-
võt lehetne építeni. Megdobbant a szívem, a-
mikor Franziska Röber és a kft. ügyvezetõi 
jelezték, hogy szükségük van frissen képzett 
munkaerõre, és a cipõipari képzésben is 
részt vennének. Itt lépett be az önkormány-
zat koordináló szerepe, hogy az elhelyezke-
dési igény, a képzés igénye és a képzés irá-

nya találkozzék egymással. Az iskola és az 
önkormányzat vezetésével közösen eldön-
töttük, hogy újraépítjük a cipõipari szak-
munkásképzést, mert el fognak tudni he-
lyezkedni a fiatalok, a munkáltatók pedig 
képzett munkaerõhöz jutnak – idézte fel az 

állami kézbe kerül. Az ösztöndíjat átvevõ 9.c 
osztályos, könnyûipari szakmacsoportban 
tanuló 13 fiataltól azt kérte, hogy tanulják jól 
meg a szakmát, és öregbítsék tovább a 
martfûi középiskola szakmai hírnevét, majd 
legyenek egy kollektíva megbecsült tagjai.

A martfûi cipõipari képzés kivételesen 
gazdag történetének fordulópontjait Hege-
dûs Mihály, az iskola nyugalmazott igazga-
tója elevenítette fel. Megemlékezett a cipõ-
gyár, majd  az ország elsõ munkaiskolája, a 
Cikta Rt. Cipõgyártási Szakiskola 1944. 
szeptember 9-én történt alapításáról, az 
1960-ban indult cipõipari technikusképzés-
rõl, az 1964-ben bevezetett szakközépisko-
lai és az 1985-ben kezdetét vevõ mûszaki 
szakközépiskolai képzésrõl, a rendszervál-
tást követõ gazdasági folyamatokról, a cipõs 
szakma fokozatos leértékelõdésérõl, a gim-
náziumi oktatás és a gumiipari képzés bein-
dításáról, az intenzív tagozat, az informati-
kai és a bõrdíszmû képzés bevezetésérõl, va-
lamint a kereskedelem - marketing üzleti ad-
minisztrációs szakmacsoport keretében ok-
tatható szakképzések indításáról. 

– Az élet nem áll meg, sõt, ismétli is ön-
magát! A mai világban más módon kell bá-

elõzményeket dr. Kiss Edit 
polgármester.

Az önkormányzat ösz-
töndíjjal segíti, hogy minél 
több fiatal kapcsolódjon be a 
cipõipari képzésbe, javítva a 
nehéz körülmények között 
élõ fiatalok továbbtanulási 
lehetõségeit is.

Városunk polgármestere 
ígéretet tett, hogy az önkor-
mányzati ösztöndíjrend-
szeren akkor sem változtat a 
képviselõ-testület, ha a kö-
zépfokú oktatási intézmény 
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tornak lenni. Dr. Kiss Edit polgármester és 
Molnár Aranka igazgatónõ merészet álmo-
dott: vissza a kiindulóponthoz, a sikeres 
gyökerekhez, a cipõiparhoz – fogalmazott a 
leendõ cipõkészítõ osztályhoz szólva He-
gedûs Mihály, egyben biztatva is õket: a ci-
põipari szakmai tanárok ennek az iskolának 
a tanulói voltak egykor, jó kezekben fejlõd-
hetnek a mai cipõsök.

– Úgy vélem, hogy ez a biztatás az iskolá-
nak, a kollégáknak és ennek a formálódó 
megállapodásnak is szól, ami tényleg a jövõ-
be mutat, hiszen a diákjaink szakmai elméle-
ti képzését a szakmai gyakorlattal a Lorenz 
Shoe Group Kft. fogja kiegészíteni – kö-
szönte meg Hegedûs Mihály ünnepi gondo-
latait Molnár Aranka.

– Tizennégy éve kiválóan képzett szak-
emberekkel kezdtünk Martfûn, minden fel-
tétel megvolt, hogy modern üzemet épít-
sünk. A Lorenz Shoe Group esélyt látott arra, 
hogy a cipõink iránti magas követelménye-
ket teljesíteni tudjuk itt – emlékezett vissza 
Franziska Röber, a Lorenz martfûi cégének 
ügyvezetõje. – Az utóbbi években fokozato-
san fejlesztettük az üzemet. Közben számos 
szakember elment, nyugdíjba vonult, de 
mindig megpróbáltuk a színvonalat tartani. 
Az elmúlt évben nyolcvan embert vettünk 
fel, köztük technikusokat, mûvezetõket, a-
kiknek gondoskodunk a továbbképzésérõl 
is.

Azt vettük észre, hogy egyre kevesebb a 
képzett szakemberünk. Németországban 
már csak két olyan üzem van, mint a martfûi. 
A cégünk a jövõben is itt szeretne mûködni, 
így csak elõre tudunk tekinteni, el kell kez-
denünk a helyi középiskola és Martfû város 
segítségével a saját szakembereinket kiké-
pezni.

A Lorenz az elmúlt évben 1,3 millió pár 
cipõt gyártott Martfûn. Európában ez az e-
gyetlen olyan üzem, amely piacvezetõ már-
káink (Ganter, Hassia, Högl) legfelsõ kate-
góriájú cipõit egyaránt le tudja gyártani. Az 
elmúlt évben a cipõkereskedõk a legjobb ci-
põgyárkét értékelték a martfûi üzemet.

A fiatalok, akik hozzánk jönnek, nyugod-
tan tekinthetnek a jövõbe, ha szeretnék, to-
vábbfejleszthetik magukat, továbbtanulhat-
nak. Fiatal csapatunk van, különösen arra 
vagyok büszke, hogy minden vezetõ pozí-
ciót magyar emberek foglalnak el. Örülünk a 
kihívásnak, hogy képezhetjük a szakiskolá-
sokat. Reméljük, hogy sokan érdeklõdnek, 
örülök a közös jövõnek – hangsúlyozta a Lo-
renz Shoe Group Kft. ügyvezetõje.

Ezt követõen ünnepélyes keretek között 
került sor az együttmûködési megállapodás 
aláírására, amelyet Franziska Röber és Mol-
nár Aranka szentesített kézjegyével. A cipõi-
pari szakképzés sikeres újraindítása, amel-
lett, hogy biztos jövõt jelent a martfûi szakis-
kola számára, újabb cipõs cégek idetelepülé-
sét, a munkahelyteremtést is elõsegíti. Mart-
fûn mindig szükség lesz jól képzett cipõipari 
szakemberekre.             Herbály Jánosné

Rendõrségi hírek

Rendõrségi hírek Cserényi Iván a 
Martfûi Rendõrõrs parancsnoka jelenté-
se alapján

Január 13-án érkezett bejelentés a Gesz-
tenyesor útról kerékpárlopásról. A piros, 26-
os, Mountain bike típusú, Twister felirattal 
ellátott kétkerekûn elöl fekete színû kosár 
volt. A 10 ezer forint értékû bicikli le volt la-
katolva. Az ügyben eljárás indult lopás elkö-
vetése miatt ismeretlen elkövetõvel szem-
ben.

Január 13-án kora délután érkezett beje-
lentés egy Ságvári úti lakostól, miszerint a 
lépcsõház elõl le nem zárt kerékpárját ellop-
ták. A bicikli Camping márkájú, világoskék 
színû, törött állapotú, a sértett kára 22 ezer 
forint. Az ügyben ismeretlen tettes ellen in-
dult eljárás lopás  miatt.

Január 15-én az esti órában a martfûi 
rendõrõrs járõre intézkedés alá vont egy rá-
kócziújfalui lakost, mert észlelte, hogy a 
Szolnoki úton kerékpárjával imbolyogva 
közlekedett. A férfi, miután leszállt biciklijé-
rõl, a kis dolgát is elintézte. Vele szemben 
szabálysértési feljelentés készült ittas kerék-
pározás és köztisztasági szabálysértés elkö-
vetése miatt.

Január 19-én a déli órákban a martfûi jár-
õr szabálysértési eljárást kezdeményezett 
egy hatvani lakossal szemben. A férfi ház-
ról-házra járt, becsöngetett a lakásokba és 
különbözõ eszközöket próbált meg eladni. 
Mindezt azonban kereskedelmi tevékeny-
ségre szóló engedély nélkül tette. Ellene jo-
gosulatlan kereskedés elkövetése miatt kez-
deményeztek eljárást.

Január 20-án tett bejelentést egy szolnoki 
lakos, miszerint a Martfû, Jókai úti ingatlana 
belsõ udvaráról ismeretlen elkövetõ eltulaj-
donított 3 darab kb. 50 cm átmérõjû fát. Az 
ügyben eljárás indult.

Január 21-én az esti órában érkezett beje-
lentés, hogy a helyi buszpályaudvaron tar-
tózkodó 3 fiatalkorút, elõzetes szóváltást kö-
vetõen másik két fõ bántalmazott, ennek kö-
vetkeztében mindhárom fiatalt a szolnoki 
Hetényi Géza Kórházba szállították a men-
tõk. A bántalmazás során 8 napon túl gyó-
gyuló sérüléseik keletkeztek. Az ügyben el-
járás indult garázdaság vétség elkövetése 
miatt.

Január 23-án délelõtt a martfûi járõr há-
rom személlyel szemben szabálysértési eljá-
rást kezdeményezett. A budapesti, tiszabu-
rai, jászalsószentgyörgyi lakosok Martfûn a 
Bocskay úton házaltak, ezért ellenük jogo-
sulatlan kereskedés miatt indult eljárás.

Január 22-én az esti órákban a martfûi 
rendõrõrsre helybeli állampolgárok beszol-
gáltattak egy fekete pénztárcát, amely sze-
mélyes iratokat, bankkártyákat, kevéske 
készpénzt és 2 forgalmi engedélyt tartalma-
zott. Az adatok egyeztetését követõen a tu-
lajdonos részére hiánytalanul átadásra került 
a pénztárca a benne lévõ tartalommal együtt.

Január 18-án 19 órakor a martfûi járõr fel-
jelentést tett egy tiszaföldvári lakossal szem-
ben, mivel kerékpárjával úgy közlekedett a 
Gesztenyesoron, hogy az nem volt felszerel-
ve a kötelezõ alapvetõ felszerelésekkel, fék-
kel és csengõvel.

Január 25-én a kora délutáni órákban a 
Május 1. úton arra lett figyelmes a járõr, 
hogy egy ismeretlen személy a nála lévõ 
nagy mennyiségû ceruzaelemen minél ha-
marabb túl akar adni, ezért erõszakkal pró-
bálja vásárlásra bírni a járókelõket. Volt oka 
a szolnoki lakosnak a gyorsaságra, hiszen 
mindenféle engedély nélkül tette ezt. A férfi-
nak jogosulatlan kereskedés miatt kell felel-
nie.

Január 25-én 13 órakor a helyi vasútál-
lomás elõtt a járõr igazoltatatta egy teher-
gépkocsi vezetõjét. A nagydorogi lakos úgy 
vett részt a forgalomban jármûvével, hogy 
annak gumijai a megengedettnél kopottab-
bak voltak. A helyszínen a forgalmi enge-
délyt elvették a sofõrtõl, és ellene szabály-
sértés miatt eljárás indult.

Január 28-án egy Damjanich úti lakos tett 
bejelentést, hogy az utca végén lévõ csator-
na másik oldalán vadászok vadásznak. Ezt a 
tevékenységet a bejelentõ veszélyesnek ér-
zékelte. Az ügyben vizsgálat indult.

Január 30-án az esti órákban egy szolnoki 
lakos tett bejelentést. A 4633-as út 3-as szel-
vényénél haladt gépkocsijával, amikor egy 
õz ugrott elé féktávolságon belül. A rongálá-
si kár 50 ezer forint, az elhullott õzet a tisza-
földvári vadásztársaság átvette.

Február 6-án délután Szamuely úti lakos 
tett bejelentést, miszerint a Simon úton ha-
gyott kerékpárját ismeretlen elkövetõ eltu-
lajdonította. Az alumínium kormányos, régi 
típusú kerékpár értéke 30 ezer forint. 

Február 8-án délután tett bejelentést egy 
Május 1. úti lakos, aki elmondta, hogy a mo-
bil telefonjára sms-t kapott, melyben trágár 
kifejezésekkel illették õt. Az ügyben eljárás 
indult ismeretlen elkövetõvel szemben.

A Martfûi Rendõrõrs területén január hó-
napban összesen 3 fõvel szemben indult sza-
bálysértési eljárás guberálás elkövetése mi-
att.

A Martfûi Rendõrõrs parancsnoka fel-
hívja a martfûi lakosok figyelmét, hogy a 
megváltozott idõjárási viszonyokra tekin-
tettel vezessenek óvatosan, semmiképp ne 
induljanak el nyári gumival. A kihûlés ve-
szélye miatt legyenek fokozott figyelem-
mel az utcán tartózkodó hajléktalan és i-
dõs személyekre, amennyiben ilyet észlel-
nek, haladéktalanul értesítsék a mentõket 
és a rendõrséget.

Magyar Mária

Tájékoztatjuk Kedves Olvasóinkat, 
hogy a Martfû Magazin következõ lap-
száma várhatóan 2012. március 16-án, 
csütörtökön jelenik meg. Írásaikat, hir-
detéseiket március 10-ig adhatják le a 
szerkesztõségben.
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Városunkban több utcanév megváltozott. Kerékpárutak épültek Rákóczifalva irá-
nyába, ezért a tavaszi olvadás és csapadék után is biztonságos útvonalat jelölhettünk ki 
a Martfűtől észak felé haladó gyalogos túrázóknak.

Martfűi természetbarát szervezetek, iskolák és intézmények együttműködésével 
minden év márciusában rendezzük meg Damjanich emléktúránkat, most először Mart-
fű - Rákóczifalva városok térségében, az 1849. évi szabadságharcban hősiesen harco-
ló Damjanich hadosztály tiszteletére, akik a dicsőséges  szolnoki csatájuk helyszínére 
1849. március 5-én hajnalban 30 km-es éjszakai gyalogtúrával érkeztek.

Túraközpont, Rajt és Cél : Martfű, Gesztenye sor (a Lenin út új neve) 15.
Damjanich János Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium épülete.  Nyitva: 7 és 
17 óra között. 

Társrendezők, martfűiek és itt tanulók ingyenes jelentkezése februárban: A  
martfűi általános és középiskolákban a szabadidő program szervezőknél és diák szer-
vezőknél.

A Martfű Városi SE Természetbarát Szakosztály fogadó óráján februárban keddi na-
pokon 17 órakor a Művelődési Központ emeleti előcsarnokában. Ugyanitt rendezők 
jelentkezésére is számítunk.

Ingyenes jelentkezés februárban a kijelölt helyeken, helyszíni nevezéskor mindenki 
nevezési díjat fizet.

Helyszíni nevezés a túraközpontban a tervezett indulás előtt 30 perccel nevezési lap 
kitöltésével és 300,- Ft/fő, (szervezett természetjáróknak 200,- Ft/fő) nevezési díj befi-
zetésével.

Információ, bővebb felvilágosítás helye: www.damjanich-martfu.sulinet.hu;  
Molnár Aranka iskolaigazgató, Szécsényi Zoltán testnevelő tanár és az iskolatitkár el-
érhetősége: hétköznap, tanítási időben damjanich@martfu.hu címen és (56) 450-005 
telefonszámon. Csizmadia Gyula túraszervező: csizmadiagyula@freemail.hu címen 
és (20)807-8090 mobil telefonon.

Szállás: Gyógykemping, 5435 Martfű, Tüzép út 1. Tudnivalók: (56)580-531, 
www.martfuspa.hu  

Damjanich János Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium,
Martfűi Városi Sportegyesület Természetbarát Szakosztály

24. DAMJANICH EMLÉKTÚRA 2012. MÁRCIUS 10-ÉN SZOMBATON
10, 15, 20, 30 km-es gyalogtúra, új útvonalon Martfű-Rákóczifalva térségében

•  Tehermentes, 3. emeleti, 2 szobás, erkélyes, klímás lakás, illetve Zsófiában, felújított, 
komfortos, tetőteres, alápincézett ház eladó vagy a két ingatlan családi házra cserélhető. 
Tel.: 30/245-7906 vagy 70/209-7985

•  Sürgősen eladó kétszobás családi ház Martfűn, a Tulipán úton. Tel.: +36 20/424-4650
• Tiszaföldvár központjában háromszobás, összkomfortos, hagyományos kertes ház 

kedvező áron kiadó, eladó vagy martfűi lakásra cserélhető. Tel.: 70/3806-187
2• Eladó négylakásos társasházban 55 m -es földszinti, gázfűtéses (szoba, konyha, 

fürdőszoba, spajz) lakás pincerésszel, előkerttel. Cím: Martfű, Sallai I. út 5. fsz. 4. 
Érdeklődni lehet a 06-20-479-9087 illetve a 06-76-737-404-es számokon.

• Martfűn, újvárosban olcsó családi ház eladó, áron alul, sürgősen. Lakótelepi csere 
érdekel. 06/20-482-7638

ERDÉLYI NYARALÁS
Július 16-tól 21-ig a Városi Ifjúsági 

Szabadidőkör szervezésében.
Érdeklődni: 30/356-0785

ANGOL nyelvi, általános és 
középiskolai, valamint 

nyelvvizsgára felkészítést, 
korrepetálást délutáni órákban és 

hétvégén vállalok. 

Tel.: 06-70/4342-421 

Tisztelt Leendő Támogatónk!
Ezúton fordulunk Önhöz, hogy sze-

mélyi jövedelemadójának 1%-át szí-
veskedjen, a Martfűi Úszó és Triatlon 
Klub javára felajánlani.

Adószám: 18840409-1-16
Célok: az úszás megismertetése, 

oktatása óvodáskortól kezdődően a 
gyerekekkel, a rendszeres sportolás 
biztosítása, megfelelő úszástudás után a 
gyerekek versenyeztetése úszás és 
triatlon sportágakban. Szeressék meg az 
úszást és a triatlont, élvezzék az edzést, 
legyen ép, egészséges, sikeres és boldog 
ember belőlük!

Amennyiben a támogatásunk mellett 
dönt, úgy azt a Martfűi Úszó és Triatlon 
Klub tagjai nevében köszönjük.

Számlaszám: 70000045-10800203
Balogh József elnök
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FEGYVERNEK ÉS VIDÉKE KÖRZETI
   TAKARÉKSZÖVETKEZET MARTFŰI

    KIRENDELTSÉGE
5435 Martfű, Május 1. út 14. Tel.: 56/580-523, Fax: 56/580-524

Boldog új évet kívánunk minden kedves ügyfelünknek!

• Személyi hitel

• Takarékszövetkezeti jelzálog hitel

• Szabadfelhasználású hitel

• Költségcsökkentő személyi hitel

• Mezőgazdasági termelők egységes 
területalapú támogatása!

PÁSZTOR ÉPÍTÕANYAG
TELEP ÉS CSEMPEÁRUHÁZ 
Martfû, Tüzép út vége (volt téglagyár)
Nyitva: H-P: 8-16-ig  Szo.: 8-13-ig

Termékeink:
Vakolatok, téglák, ragasztók, szigetelőanyagok, 

nyílászárók, tetőablakok, tetőcserepek, 
tetőanyagok, OSB, betonacél, zártszelvények, 

gipszkartonok. Fürdőszoba berendezési tárgyak 
(csaptelepek, kádak, fürdőszoba bútorok, 

zuhanytálcák, zuhany kabinok), melyek gyári ár 
alatt megvásárolhatók.

Nagy választékban és kedvezményes áron 
kaphatók kültéri és beltéri burkolatok, konyha és 

fürdőszoba csempék.
A telepen gázpalack cserére is lehetőség van.

Tüzelőanyag kínálatunk:
Kalodás tűzifa (tölgy és bükk).

3Ára: 29.000,- Ft/ kaloda 1,8 m
Tűzifa: Tölgy - bükk - akác 2.200-2.600 Ft/q áron 

kapható. Pásztor Lajos - Tel: 0630/960-2845

Telefonos megkeresés esetén a hét bármely napján 
lehet rendelni.
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A hazai mezõny élén a Hegyes Bertalan - Kis Violetta páros

 Berci és Letti a tavalyi évet az Ifi Stan-
dard Világbajnoksággal zárta december 17-
én. Ezt a versenyt  Rigában  rendezték meg, 
ahol az 56 induló páros közül a 32. helyet 
szerezték meg, megtartva ezzel a remélt kö-
zépmezõnybeli helyüket.

Az idei versenyév a Magyar Bajnoksá-
gokkal kezdõdik, melybõl hármat egy na-
pon, január 28-án rendezett meg a Magyar 
Táncszövetség, Mezõkövesden, junior, ifi és 
felnõtt korosztályokban.

Ezen a versenyen Letti és Berci természe-
tesen az ifik között indult, azonban a felnõtt 
korosztályban is kipróbálták magukat. Ifi-
ben 12-en, felnõttben 20  pár indult. A prog-
ramot a szervezõk úgy állították össze, hogy 
párosunk tudjon versenyezni mindkét kor-
osztályban. Sok fordulóban úgy alakult, 
hogy felnõttben épp lejöttek a parkettrõl, 
majd azonnal  fordulniuk kellett vissza az i-
fibe. Ez egymásutánban rögtön tíz táncot  je-
lent, plusz a szólótánc. Szerencsére nem  
fáradtak el, kiegyensúlyozottan és  nyugod-
tan táncoltak, az  erõiket jól  beosztva.

Nagy felkészülés és lemondás elõzte meg 
ezt a versenyt, amely, úgy tûnik megérte, hi-
szen 54-szer táncolva, az ifi mellett, a felnõtt 
Magyar Bajnokságot is megnyerték. Egy 

József Attila Általános Iskola - Vidám farsangi 
mulatság szülõi összefogással

Farsangi népszokások, feladatok, dalok, 
játékok, farsangi szemüvegek, álarcok ké-
szítése és az elmaradhatatlan jelmezes for-
gatag. Ebben az évben is a farsang jegyében 
telt egy napja a József Attila Általános Iskola 
diákjainak. Február 10-én, pénteken bizto-
san örömmel és várakozással készültek az 
iskolába a gyerekek, hiszen a pedagógusok 
és a szülõk egyaránt azért fáradoztak, hogy 
ez a nap más legyen, mint a többi.

A farsangi mulatság szervezésének o-
roszlánrészét minden évben a szülõk, a szü-
lõi munkaközösség tagjai vállalják. Az 
SZMK tevékenységérõl elismeréssel nyilat-
kozott Földi Edina, az iskola igazgatónõje. 

– A szülõk rendkívül aktívak, ügyesek, 
mindig számíthatunk rájuk. Nem volt ez 
másként az idei farsangon sem. A hagyomá-
nyos incsi - fincsi büfében maguk készítette 
süteményekkel, ételekkel kínálták a gyere-
keket.

– A munkaközösség tagjaival sokat ké-
szültünk erre a napra, hogy minden iskolás 
jól érezze magát – hangsúlyozta Ónodi Zol-
tánné, a szülõi munkaközösség vezetõje. – 
Az órák ugyan folytak, de a szünetekben far-
sangi finomságokkal vártuk a büféhez a gye-
rekeket. Szendvicseket, pizzát, süteménye-
ket készítettünk számukra. Minden iskolai 
rendezvény szervezésében és lebonyolításá-
ban szívesen segédkezünk, hiszen nekünk is 
az a fontos, hogy minél nagyobb élménnyel 
térjenek haza a gyerekek egy-egy vidám 
programról. Bízunk benne, hogy összefogá-

nap alatt két bajnoki cím - ez  eddig még sen-
kinek sem sikerült. Tanáruk, László Csaba 
után vették át a stafétát, aki nagyon sokat se-
gített felkészülésükben. Ez az eredmény 
predesztinálja õket, hogy az Európa- és vi-
lágbajnokságon hazánkat képviseljék ifiben 
és most már felnõttben is.

 Kb. 10 világversenyen kellene indulniuk 
idén: ifi, felnõtt és most már az U21-es kor-
osztályban is. Ezek finanszírozása már csa-
ládilag nem  megoldható. Kérem azokat, a-
kiket megérinthet ez a két  tehetséges spor-
toló, támogassák õket, hogy kijussanak a vi-
lágbajnokságokra, Magyarországot képvi-
selve. Támogatást az államtól nem kapnak, 
pedig sok más sportágnál sokkal sikereseb-
bek, országosan is. Õk már sok mindent  fel-
mutattak, olyat is, ami sporttörténelem, gon-
dolok itt az Európa-bajnoki 6. helyezésre, 
vagy a dupla bajnoki címre január 28-án.

Berci és Letti minden nap több órát dol-
goznak, iskolába járnak, nem magántanu-
lók, kitûnõ eredménnyel tanulnak mindket-
ten. A táncsportban a legkiválóbbak  jelen-
leg. Úgy érzem igazán megérdemlik a segít-
séget.

Hegyesné Kati

sunkkal és munkánkkal példát tudunk mu-
tatni a diákoknak abban, hogy nem csak az 
az érték, ha pénzért teszünk valamit.

Ónodi Zoltánné külön is kiemelte Bognár 
Brigitta, Hangodiné Földvári Edina, Nagyné 
Varga Orsolya, Nyitrainé Veres Margit, Kür-
tiné Kelemen Ildikó, Tabáni Krisztina és 
Csinosné Szolnoki Tímea a gyermekekért 
végzett önzetlen és áldozatos munkáját.

A farsangolást délután suli - buli zárta, a-
hol jelmezben, vagy anélkül, önfeledten bu-

liztak, táncoltak a gyerekek, ekkor már az u-
gyancsak segítõkész apukák felügyelete 
mellett. 

A farsang szervezõi köszönik támogatóik 
segítségét: Kehely Cukrászda, Lilla Papír - 
Írószer, Bunge Zrt., Szilágyi Húsbolt, 
Solymos Balázs - Éden Zöldségüzlet, Sze-
keres Mónika Gizella - Ibolya Virágszalon, 
Kovács Zsolt Zöldségüzlete, GOODS Mar-
ket, Balogh Fanni, Szántó Regina7.a, Sóvári 
Sándor, Jonatán Zöldségáruház, Györgyi 
Praktika, Dankuné Györgyi - Virágüzlet, Jó-
zsef Attila Általános Iskola minden osztálya, 
Oroveczné Molnár Zsuzsanna, Petrovicsné 
Csontos Eszter, LEGERO Kft.

Herbály Jánosné
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Mindenhol tarol a „narancssárga fergeteg”- 
Sportsikerekrõl a martfûi triatlonisták évértékelõjén 

Kiváló sporteredményeiket folytatva, sõt 
azokat túlszárnyalva zárta a 2011-es eszten-
dõt a Martfûi Triatlon és Úszó Klub. Hagyo-
mányos évértékelõ ünnepségükön február 3-
án edzõik, vezetõik, támogatóik körében 49 
klubtag ünnepelte közösen az elmúlt év 
sportsikereit. Megyei versenyeken 99, míg 
országos bajnokságon 27 dobogós helyet 
szereztek. Kimagasló teljesítményüket mu-
tatja, hogy országos versenyrõl 8 alkalom-

mal aranyéremmel tértek haza Martfû triat-
lonistái. A klub kiváló munkáját, tagjai te-
hetségét és küzdelmét igazolva, a versenye-
redményeken túl, 4 sportoló kapott országos 
szinten elismert minõsítést, közülük ketten 
két kategóriában is.

– Tehetség, céltudatosság, állhatatosság – 
ezek azok a jellemzõk, melyek mentén mû-
ködik a klubunk – mondta Borbély István, a 
klub egyik alapítója az ünnepségen. – Ki-
hozni mindenkibõl a benne rejlõ tehetséget, 
a mindenkiben ott rejlõ bajnok kifejlesztése 
a cél.

Köszöntõ beszédében a 2005-ben 4-5 fia-
tallal megalakult triatlon klub mûködését, az 
elért eredményeikhez szükséges munkát 
összegezte. A klub jelen tagjainak szép ered-
ményei mellett kiemelte az elsõ csapattagok 
komoly sportkarrierjét. Balogh Bence és Ba-
logh Máté a triatlon sportágban szerepelve 
már válogatottként versenyeznek, csakúgy, 
mint Borbély Bence, aki ma kenuzik. Mind-
hárman példaként is szolgálnak a mostani 
klubtagok számára, hiszen a sport szeretetét 
és az alapokat itt szerezték meg, a martfûi 
klubban.

A néhány fõvel megalakult klub mára 49 
fõre bõvült. A klub egyik edzõje, egyben el-
nöke Balogh József, valamint Botka Tibor 
szervezi, vezeti az edzéseket, a versenyeket 
és menedzseli körültekintõen a hozzájuk já-
ró gyerekek klubéletét. Komoly összetartó 
erõ a klub családi hangulata is, melyet fõleg 
a szülõk összetartása és közös segítségnyúj-
tása alapozott meg az eltelt évek alatt.

Eredményeik alapján Kovács Péter és 
Fülöp Ádám bekerült a Triatlon Héraklész 
Válogatott keretbe. Ugyancsak õk azok, a-
kik, Balogh Zsuzsanna és Bácsmegi Boglár-
ka mellett, Arany Jelvényes Minõsítést sze-
reztek. Példaértékû teljesítményükre méltán 
büszkék a martfûi triatlon klub tagjai és ve-
zetõi egyaránt.

A gyerekek erõfeszítése és akarata elen-
gedhetetlen ahhoz, hogy a klub folyamato-

san haladjon felfelé a sportág országos rang-
létráján. Vasárnap kivételével napi több órás 
edzéssel tartják szinten és fejlesztik tovább 
magukat edzõik segítségével. Számos me-
gyei, országos verseny és diákolimpia aktív 
résztvevõi voltak ebben az évben is, melyek 
mellett örömmel képviselték klubjukat 
Martfû sportversenyein is.

2011-ben 126 dobogós helyet szereztek. 
Teljesítményeiket összesen 54 aranyérem 
minõsíti, ebbõl 8-at országos, 46-ot megyei 
versenyeken értek el a klubtagok. Ezüsté-
remmel összesen 38 alkalommal tértek haza 
versenyzõink, a dobogó harmadik fokára pe-
dig 34-szer állhattak fel.

– Sokszor még én sem tudom felfogni, 
mire képesek ezek a gyerekek – meséli Ba-
logh József. – Mindennap az uszodában, na-
pi 3 óra edzés, nem is értem, hogyan tudjuk 
megtartani õket. Igyekszünk mindenben se-
gíteni, biztatni fiataljainkat. Fontos, hogy e-
lért sikereikre alapozva jó hangulatban, jó 
csapatban járjanak edzésre, ahol természete-
sen a fegyelemre is szükség van. A mi tit-
kunk nem a mennyiségben, hanem a rend-
szerességben rejlik, ami elengedhetetlen fel-
tétele a folyamatos fejlõdésnek.

A klub elnöke az ünnepségen kiemelte az 
elmúlt év legnagyobb sporteseményét, mely 
a martfûi klub szervezésében városunkban 
került megrendezésre. Az NSI Országos U-
tánpótlás Olimpia nagyságát és színvonalát 
tekintve is egyedülállónak számított egy i-
lyen kisvárosban, mely nemcsak sikeres le-
bonyolításával, hanem a helyi klub tagjainak 

kimagasló versenyeredményeivel is hírne-
vet szerzett Martfûnek.

– Az országos verseny olyan összefogást 
eredményezett, amely példaértékû más, na-
gyobb városok számára is. Több mint 200 
önkéntes segítõ dolgozott a város intézmé-
nyeibõl, melyrõl az Országos Triatlon Szö-
vetség vezetõi is elismerõen nyilatkoztak. 
Ez a rendezvény indította el a sikerek útján a 
2012-es évet is, hiszen olyan lökést adott  
valamennyi sportolónknak, ami az ezt köve-
tõ versenyeken, és azóta is megmutatkozik a 
teljesítményekben. Ha versenyekre utazunk, 

minket már csak így emlegetnek, hogy „Jön 
a narancssárga fergeteg!”

Az évértékelõ összejövetel méltó alka-
lom volt a klub eredményeinek ismerteté-
sére. Fényképek meséltek az elmúlt eszten-
dõ szép pillanatairól. Vízben, két keréken és 
futás közben - így teljesítettek sokszor erõn 
felül, és így hoztak haza számtalan elisme-
rést, kupát, díjat Martfû narancssárga mezû 
csapatának lelkes fiataljai.

Az ajándékcsomagok és elismerõ szavak 
ezen az ünnepségen nekik és róluk szóltak. 
Összetartó közösségükhöz, kitartó munká-
jukhoz és a város hírnevét is öregbítõ sikere-
ikhez gratulált a támogató önkormányzat 
nevében dr. Kiss Edit polgármester és Sági 
István országgyûlési képviselõ.

Természetesen a segítségek, támogatások 
sem maradtak köszönetnyilvánítás nélkül. 

– Nagy szükség van, a jövõben pedig 
még többre lesz szükségünk anyagi segít-
ségbõl ahhoz, hogy tovább tudjuk folytatni, 
amit elkezdtünk. Valamennyi támogatónk-
nak, közöttük kiemelve a szülõket, Martfû 
Város Önkormányzatát, a Martfû Termál 
SPA-t és a Bunge Zrt.-t, köszönjük mindazt, 
amivel az év folyamán segítették mûködé-
sünket – emelte ki Balogh József.

A Martfûi Úszó és Triatlon Klub lelkes fi-
ataljai, szüleik és edzõik további támogatá-
sával, az elmúlt évet ünnepélyesen lezárva, 
töretlen elszántsággal tekintenek klubjuk 
fennállásának 7. esztendeje és annak kihívá-
sai elé.

Magyar Mária

November 1-tõl várhatóan életbe
lépõ KRESZ módosítások
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Gondnok- és presbiterválasztás volt a Martfûi Református Egyházközségben

A Magyar Református Egyház élete 2011-
ben többek között az általános tisztújításról 
szólt. Így a Martfûi Református Egyházköz-
ségben is, mint az ország minden más refor-
mátus gyülekezetében, megtörtént a gond-
nok- és a presbiterválasztás. A 2011-es év 
végén az egyházközségi közgyûlés résztve-
või egyhangúan támogatták és megválasz-
tották az új tisztségviselõket gyülekezetünk 
élére, akik az egyház lelki és anyagi javainak 
a sáfárai és világi vezetõi, akik együtt irá-
nyítják a gyülekezetet az egyházi vezetõk-
kel, a lelkipásztorokkal.

Megbízatásuk 6 esztendõre szól, melyet 
2012. január 1-én kezdtek meg. Ezúton is Is-
ten áldását kérjük munkájukra, és gratulá-
lunk megválasztásukhoz. 

A református  egyház  
állandó alkalmai Martfûn

Vasárnap 10:00 órakor: Felnõtt és gyer-
mek Istentisztelet

Hétfõ 9:00 órakor: Nõszövetség
Kedd 11:00 órakor: Kéthetente az idõ-

sek otthonában Istentisztelet
Szerda 17:00  órakor: Bibliaóra

   Csütörtök 17:00 órakor: Ifi óra
Csütörtök 18:00 órakor: 30-40 Biblia-

kör

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk. 
Áldás békesség!

Valamint a Martfûi Református Egyházközség „Reménység Alapítványát”. 
Adószámunk: 19222002-1-16 Támogatásukat elõre is köszönjük!

Gondnokunk: Rágyanszky István
Presbitereink: Barla Károly, Bereczki 

Katalin, Holler Jenõné, Kávási Gábor, 

Nagyné Gajdos  Mária, Orovecz Károlyné, 
Takács János, Tõkei Sándor, Tõkeiné 
Ozsváth G. Rita, Urbán Szabó Béláné, Varga 
Györgyné. (Dõlt betûvel azok, akik nin-
csenek rajta a fotón.)

Kupai-Szabó Kornél 

Katolikus vagyok, de…

…éppen ezért „egyetemes” egyházban 
gondolkodom. A két szó ugyanis ugyanazt 
jelenti. Véget érve a „Keresztények egysé-
géért” - imahét, (jan. 15-22.) egyelõre me-
gint befejezõdnek az ökumenikus istentisz-
teletek. Végigjártuk templomainkat Mart-
fûn, Tiszaföldváron. Meghallgattuk egy-egy 
testvér felekezet lelkészének igehirdetését, 
tanúságtevését. De hogyan tovább?

Egyáltalán kell-e, s érdemes-e foglalkoz-
ni a keresztények áhított egységével? Mind-
két kérdésre egyértelmûen igen a válasz. 
Kell, mert ez Jézus akarata, érdemes, mert 
máris van eredménye. Jézus búcsúbeszédé-
ben – mintha csak tudta volna, hogy nem 
lesz könnyû megõrizni az egységet – figyel-
mezteti tanítványait, „ut unum sint!” – hogy 
egyek legyenek.

Ilyenkor januárban elsõsorban a 11. és 
16. századi szakadásokra gondolunk szomo-
rú szívvel. 1054-ben Konstantinápoly és Ró-
ma távolodik el egymástól. Hála Istennek 
ezt a szakadást VI. Pál pápa és Athanagorasz 
pátriárka az 1960-as években lényegében 
feloldotta. 1514-ben egyházunk okot adva a 
reformációra, Luther lép fel, s akarata elle-
nére elindít egy lavinát. Ma már, annak elle-

nére, hogy okafogyottá vált a lutheri-kálvini 
szándék, újabb és újabb szakadások gyengí-
tik egyházunkat. A 19. század vége óta azon-
ban ennek szentlelkes ellenszeleként megin-
dul a keresztények egységére törekvés (ha-
zánkban is).

Isten útjai kifürkészhetetlenek! Nem tud-
juk mikor s miként születik majd meg a tel-
jes egység. De ha minden komoly, s az egy-
séget komolyan vevõ közösség a mi Urunk 
Jézus Krisztus személyéhez és tanításához i-
gyekszik, sõt akar közelebb kerülni, biztos, 
hogy ezzel együtt egymáshoz is közelebb 
kerül. Ezt igyekeztem illusztrálni gyerekek 
segítségével templomainkban a záró szent-
miséken. A „Jézust” körbeálló, egy-egy fele-
kezetet képviselõ gyerekek néhány centivel 
közelebb lépve Hozzá, egymáshoz is köze-
lebb jutottak.

Ha hajlandók lennénk felismerni a másik 
felekezet értékeit, s beépíteni azokat a sajá-
tunkba, nem csorbulna egyéni értékünk. Ve-
gye  át a többi felekezet a református Biblia-
szeretetet, a baptista szeretetszolgálatot, az 
ortodox liturgia mélységét, az adventisták 
törvénytiszteletét, a katolikus miszticiz-
must, s biztos, hogy a közös többszörös elv 
alapján eggyé leszünk.

Tamási József plébános atya

Pro Cultura!

Igazán városinak mondható ünnepség ke-
retében most elõször került átadásra Pro 
Cultura Martfû (Martfû Kultúrájáért) - díj 
városunkban, a Magyar Kultúra Napja 
(mely egyben a Himnusz születésének - 
1823. jan. 22. - napja) alkalmából.

Komoly megtiszteltetésnek könyvelem 
el, hogy a Mûvelõdési Központ igazgatónõ-
je után magam is részesülhettem ebben az 
elismerésben. Polgármester asszonyunk 
kézfogását számtalan jelenlévõ erõsítette 
meg az ünnepség végén, s még más- és har-
madnapján is, néhány szó kíséretében gratu-
lálva. Ezúton is köszönöm!

Amennyire tõlem telik, a jövõben is i-
gyekszem e szép város kultúráját tovább épí-
teni. Már most hirdetem a következõket: 
március 18-án, Nagyböjt 4. vasárnapján dr. 
Gõgh Edit doktornõ a szenvedésrõl beszél, 
zenés áhítat keretében, április 9-én, Húsvét 
Hétfõn a szolnoki Bartók Kórus ad húsvéti 
hangversenyt.

Minden rendezvényünkre szeretettel 
várom a város kultúráját kedvelõket!                                            

Józsi atya

EGYHÁZI HÍREK

November 1-tõl várhatóan életbe
lépõ KRESZ módosítások



KULTÚRA

2012. február 15. oldal

Femina - Kortárs mûvészetek közelrõl

Rendhagyó, de annál izgalmasabb kore-
ográfia, a tánc mûfajain belül  a gondolatok, 
érzések sajátos kifejezõeszközeivel meg-
komponált táncélmény – mindez a budapesti 
MU Terminal és a Fejes Ádám Társulat fiatal 
táncosainak elõadásában, mely január 25-én 
nyújtott kivételes mûvészi élményt a  Martfû 
Városi Mûvelõdési Központ színpadán.

„Kortárs mûvészetek közelrõl” címû so-
rozatának elsõ „Beavató táncszínházi” elõa-
dásában Fejes Ádám táncos, koreográfus tár-
sulatának ötfõs, „Femina” címû produkció-
jában gyönyörködhetett a martfûi közönség.  

Fejes Ádám a táncmûhely koreográfusa a 
MU Színházban otthont adó Mu Terminal-
ban teremtett lehetõséget fiatal táncosok 
számára hétévvel ezelõtt. A Mu Terminál o-
lyan tánc-, és mozgásszínházi mûhely, ahol a 
táncmûvészeti iskolákban végzett fiatal tán-
cosok egy évadon keresztül dolgoznak e-
gyütt koreográfusokkal, rendezõkkel, a 
klasszikus balettõl, a kortárs táncon át a jó-
gáig, különbözõ oktatókkal. A Mûhely ki-
hagyhatatlan lépcsõfok a pályakezdõk szá-
mára, megadja azt a szakmai tudást, amelyet 
csak a folyamatos táncképzés és a színpadi 
munka adhat.

Extrém mozdulatsorok, fények és árnyé-
kok mûvészien megalkotott harmóniája, a 

zene és a látvány különleges találkozása jel-
lemzi a fiatal táncosok szemet gyönyörköd-
tetõ elõadását, melynek végén beszélgetésre 
várták a közönséget a táncosok és a koreog-
ráfus.

Elõadók: Asztalos Dóra, Katonka Zoltán, 
Hoffman Adrienn, Kiss Róbert, Veres Flóra. 
Koreográfus: Fejes Ádám Zene: Kunert Pé-
ter Jelmez: Tánczos Anita Látvány: Fejes Á-
dám, Katonka Zoltán

A Kortárs Mûvészetek Közelrõl beavató 
táncszínházi sorozat február 22-én, az In-
side/Belsõ címû darabbal folytatódik, a MU 
Terminál és a Fejes Ádám Társulat elõadásá-
ban, Asztalos Dóra, Hoffmann Adrienn és 
Veres Flóra közremûködésével.

Magyar Mária

A betegek világnapja alkalmából 
Martfûn köszönthettük a budapesti Vakok 
Intézete Vakrepülés Színjátszó Körét feb-
ruár 12-én. A Martfûi Katolikus Egyház-
község meghívására, a mûvelõdési központ-
tal közös szervezésben mutatták be „Az 
éjszaka tapintása” címû, sötétben játszódó, 
illatokkal, tánccal, hangokkal fûszerezett 
különleges, romantikus szerelmi történetet.

Az elõadás közben a színpadon és a 
teremben is teljes sötétség uralkodott, így 
egy kicsit részesülhettünk a fõszereplõ, vak 
színészek világából, különösen azok, akik a 
színpadon, egy-egy kispárnán ülve, vagy 
táncolva élték át az interaktív elõadást.  

– Gondoljunk bele, hogy milyen sivár 
lenne az emberiség élete a világ világossága 
nélkül, Jézus nélkül! – hallhattuk Tamási 
József plébános atyát. – Kinél van a válasz 
az emberek számára érthetetlen dolgokra, 
mint amilyen a vakság? Jézusnál mindenre 
megvan a válasz. Általa megõrizhetjük 
belsõ békénket, nyugalmunkat bármilyen 
fogyatékosságunk, betegségünk ellenére.

– Napjainkban különösen sokat jelent, 
sokat ér, ha kifejezzük a szolidaritásunkat, 
az együttérzésünket, ha hitet tudunk adni 
beteg embertársainknak – hangsúlyozta dr. 
Kiss Edit polgármester. – 1992-ben a 
mindannyiunk által tisztelt és szeretett II. 

János Pál pápa kezdeményezésére, a katoli-
kus egyház fontosnak érezte, hogy kijelöljön 

egy olyan napot, amellyel ráirányítja a 
figyelmet arra, hogy beteg emberek élnek a 
világon, hogy hitet és reményt tudjunk 
sugározni azoknak az embereknek, akiknek 
ez oly fontos.

Ez a mai elõadás szép példája annak, 
hogy vak embertársaink micsoda értékeket 
hordoznak magukban. Húsz éve emléke-
zünk meg a betegek világnapjáról. Azóta a 
mi katolikus közösségünk, Tamási József 
atya vezetésével, évrõl évre mindig olyan 
értékeket közvetít számunkra, amelyekkel 
meg tudja mutatni beteg embertársaink cso-
dálatos küzdelmét, s azt, hogy a közösség 
mennyire képes segíteni, felmutatni, hogy 
mellettük áll.

Herbály Jánosné

Az éjszaka tapintása - Lélekemelõ, lelki gyógyulást adó elõadás,
testben gyengébbeknek és testben erõseknek  

Január 21-én Csobánkán rendezték meg a 
tavalyi év legeredményesebb mesterfokú 
rejtvényfejtõi számára a Top-12 versenyt. 
Martfût képviselve Bakos András, a maxi-
mális 1100 pontból 960-at szerezve, az elõ-
kelõ 2. helyen végzett.

Február 4-én, a magyar rejtvényfejtõk 
napja alkalmából, Budapesten volt nagysza-
bású egyéni verseny. 14 kategóriában 
lehetett versenyezni, többek között skan-
dináv, kevert olasz, sudoku, kvíz stb. A rossz 
idõ miatt csak 155-en érkeztek az ország 
szinte minden tájáról. A rendezésbõl és szer-
vezésbõl a Füles magazin több munkatársa 
is kivette részét.

Martfûrõl csak Bakos András utazott el, 
de õ kiváló eredményeket ért el: Rejtvény-
sziget kategória 2., Kvízrejtvények kate-
gória 2., kevert olasz kategória 5. helyezés.

A tavalyi év országos csapat- és egyéni 
pontversenyének helyezettjei is itt vehették 
át az õket megilletõ díjakat. A 21 dobogós 
helyezésbõl 4-et a martfûiek vehettek át.

November 1-tõl várhatóan életbe
lépõ KRESZ módosítások
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MAGYAR KULTÚRA NAPJA 
Kitüntetések a martfûi kultúra élenjáróinak

Önkormányzati elismerések átadásával 
és a Kaposvári Egyetem színészhallgatóinak 
elõadásával tisztelegtek a magyar kultúra 
ünnepe elõtt a Martfû Városi Mûvelõdési 
Központ és Könyvtár január 20-i rendezvé-
nyének vendégei.

– A kultúra napi ünnepségek lehetõséget 
adnak arra, hogy nagyobb figyelmet szentel-
jünk hagyományainknak, gyökereink és 
nemzeti tudatunk erõsítésének – hangsú-
lyozta a városi ünnepség megnyitó beszé-
dében dr. Despotov Svetozar alpolgármester. 
– Ez a nap arra is alkalmas, hogy köszöntsük 
azokat, akik sokat tettek a kultúráért, elis-
merjük és megköszönjük e téren végzett kie-
melkedõ munkájukat. Martfû város önkor-
mányzata kiemelt célként kezeli a települé-
sen zajló kulturális tevékenységet és lehetõ-
ségeihez mérten támogatja azt.

Martfû város önkormányzata az elmúlt 
év decemberében „Martfû Város Kultúrájá-
ért” díjat alapított, melyet azon személyek-
nek ítél oda, akik kiemelkedõ kulturális te-
vékenységükkel járulnak hozzá városunk 
kulturális értékeinek gyarapításához.

– Kitüntetettjeink városunk története so-
rán munkájukkal olyan értékeket, kincseket 
halmoztak fel, amelyek szükségessé teszik 
azt, hogy felfigyeljünk rájuk, és büszkék le-
gyük rájuk – emelte ki dr. Kiss Edit polgár-
mester. – Mûvelõdési házunk oly nehéz kö-
rülmények között, de talpon tudott maradni. 
Olyan emberekkel az élen történt a ház és a 
martfûi kultúra irányítása, akik szívvel-lé-
lekkel küzdöttek az intézmény fennmaradá-
sáért. Ennek köszönhetõen, az utóbbi idõ-
szak nehéz gazdasági helyzete ellenére, mé-
gis hatalmas kincset õriztek meg nekünk. A 
kultúra óriási adomány, legnagyobb hozadé-
ka, hogy életünket gazdagabbá teszi, maga-
tartásunkat és viselkedésünket formálja, 
hogy egymás támaszai tudjunk lenni. Éle-
tünk másik legfontosabb területe a hit és a 
remény. A keresztény közösség segít a he-
lyünket megtalálni, ami szintén nagy kincs.

Akik e kincseket nekünk adták, a mai nap 
kitüntetettjei: Asztalos Árpádné, a Martfû 
Városi Mûvelõdési Központ és Könyvtár i-
gazgatója és Tamási József katolikus plébá-
nos atya.

– Boldog ember vagyok, hiszen a mun-
kám a hivatásom, és az élet legszebb részé-
vel, a kultúrával foglalkozhatom –  hangsú-
lyozta Asztalos Árpádné az önkormányzati 
elismerés átvételét követõen. – Büszke va-
gyok erre a városra, és az itt élõkre. Köszö-
nöm azt a muníciót, amit még gyermekko-
romban kaptam, amit azóta is próbálok to-
vább vinni. Érdemes ezért a városért dolgoz-
ni nekem és kollégáimnak is. Köszönöm, 
hogy munkámat segíti Martfû város önkor-
mányzata, a civil közösségek, munkatársa-
im és természetesen a családom.

– A taps nem csak annak szól, aki a színpa-
don áll, hanem annak is, akitõl a talentumot 
kapta – ezen gondolattal indította köszönõ 
mondatait Tamási József plébános atya. 

– Úgy érzem, hogy ez a díj nemcsak en-
gem illet, hanem rajtam keresztül azokat is, 
akik megtapsolták a mûvészeket. Legalább 
annyira fontos a publikum, mint a mûvész. 
Ma itt mi Enikõvel kettesben ragyogunk a 
fényben, de elismerésben kell, hogy része-
süljön minden édesanya, édesapa és vala-
mennyien, akik megfelelni próbálunk annak 
a kihívásnak, amiben részesültünk a teremtõ 
Istennek köszönhetõen. Hogy én is megfe-
leljek ennek, elhatároztam, hogy e díj átvéte-
lekor bocsánatot kérek mindenkitõl, akit az 
elmúlt 20 évben akaratomon kívül, szóban, 
tettben esetleg megbántottam.

A kultúra napi rendezvény, a kitüntetések 
átadása után, színvonalas zenés-irodalmi e-
lõadással színesítette az ünnepet. Sebõ Fe-
renc versmegzenésítéseit láthatta - hallhatta 
a közönség a Kaposvári Egyetem másodé-
ves színészhallgatóinak elõadásában. „Az 
ördög hárfái” címû ünnepi mûsorban a fellé-
põk között Gonda Kata martfûi színészhall-
gatót láthattuk viszont, aki gyermekkorától 
kezdve gazdagította Martfû kulturális életét 
verses, zenés, táncos produkcióival.

1989 óta január 22-én ünneplik ország-
szerte a magyar kultúrát, annak emléké-
re, hogy 1823-ban ezen a napon tisztázta 
le Kölcsey Ferenc a Himnusz kéziratát. A 
városunk életében oly kiemelkedõ helyen 
szereplõ kultúra, és ennek szinte vala-
mennyi mûvészeti ága kapott méltán 
megérdemelt rangot az új önkormányzati 
elismeréssel a magyar kultúra elõtt tisz-
telgõ ünnepi rendezvényen. 

Magyar Mária
„Martfû város kultúrájáért” díjban ré-

szesült Asztalos Árpádné, a Martfûi Vá-
rosi Mûvelõdési Központ és Könyvtár i-
gazgatója.

Asztalos Árpádné, Kocsis Enikõ neve 
összefonódik a martfûi mûvelõdési ház tör-

ténetével. Nemcsak azért, mert 15 éve igaz-
gatója a megye legnagyobb mûvelõdési há-
zának, hanem azért, mert pályáját is ebben 
az intézményben kezdte több mint 20 éve.

November 1-tõl várhatóan életbe
lépõ KRESZ módosítások
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A városban nevelkedett, majd a felsõok-
tatásban szerzett pénzügyi, néprajzi és kultu-
rális menedzsmenttel kapcsolatos ismere-
tekkel gazdagodva tért haza, Martfûre.

A helyi kultúra irányítása mellett szerepet 
vállalt a megye kulturális életében is, elnök-
ségi tagja a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
Népmûvelõk Egyesületének, valamint 
2009-tõl a Magyar Népmûvelõk Országos 
Egyesületének Pénzügyi Bizottságában is 
dolgozik.

Finom, mûvészetre érzékeny egyénisége 
azonnal meglátszott az intézmény munká-
ján. 

Szakmai útmutatásával a város mûvésze-
ti csoportjai magas színvonalon mûködnek, 
országos elismertségre tettek szert. A moz-
gásmûvészeti csoportok területén kifejtett 
munkájáért 2009-ben a Táncpedagógusok 
Országos Szövetségének „Táncmûvésze-
tért” díját vehette át.

Vezetése alatt az intézmény folyamatosan 
otthont ad mûvészeti rendezvényeknek, ki-
állításoknak, ismeretterjesztõ elõadásoknak. 
Fontosnak tartja, hogy a településrõl elszár-
mazott képzõ- és elõadómûvészek teret kap-
janak alkotásaik, mûvészeti tevékenységük 
bemutatásához.

Meghatározó feladatot vállalt a helyi kul-
turális értékek megteremtésében, megõrzé-
sében, többek között a Múzeumi Baráti Kör, 
amely gyûjti, feldolgozza, kiállítja a helyi és 
ipartörténeti emlékeket.

Erõfeszítésének köszönhetõen a mûvelõ-
dési központ könyvtára folyamatosan fejlõ-
dik, modern informatikai részleggel is bõvült.

Szívügyének tekintette a martfûi média 
kialakítását, fejlesztését. A rendszeresen 
megjelenõ Martfû Közéleti Magazin mellett 
felelõse a televízió szerkesztésének és egy 
korszerû városi honlap mûködtetésének.

Az itt élõ szakemberek és közösségek 
összefogásával felelõs szerkesztõje volt a 
Martfû múltját, jelenét bemutató jubileumi 
könyvnek.

Az 50 éves mûvelõdési ház falai között az 
akkor megszületett és azóta is formálódó, 
fejlõdõ mûvészeti ágak mellett, és az idõ-
közben jócskán megváltozott kultúrafinan-
szírozás ellenére, mindig nagy gondot fordí-
tott az intézmény regionális szerepének 
megerõsítésére, térségi programok szerve-
zésével, lebonyolításával (Jászkun Világ 
Mûvészeti Szemle, Országos Rejtvényfejtõ 
Verseny, Tiszazugi Nyugdíjas Találkozók, 
Amator Artium Képzõ- és Iparmûvészeti 
Tárlat).

A felhasználók által fogalmazódott meg 
az a gondolat, hogy ennek a háznak varázsa 
van.  A varázslat pedig a mûvelõdési házból 
és könyvtárból, jó szándékú, elhivatott mun-
katársaiból és az õket irányító igazgatóból e-
red, akinek munkájában elsõdleges a kör-
nyezet szellemi - mûvészeti értéke, a hagyo-
mányok átadása, a közmûvelõdési szokások 
gondozása, gazdagítása, a helyi értékeket 

védõ, gyarapító összefogások ösztönzése, 
hatékony segítése, mely példa valamennyi-
ünk számára.

Kiemelkedõ, a kultúra iránt elkötelezett 
munkájáért Asztalos Árpádnét Martfû Vá-
ros Önkormányzatának Képviselõ-testülete 
"Martfû város kultúrájáért" díjban részesíti – 
hallhattuk Tarjányiné Tasnádi Edit, a képvi-
selõ-testület mûvelõdési, oktatási, sport, ci-
vil és egyházi kapcsolatok bizottsága veze-
tõjének elismerõ gondolatait.

„Martfû város kultúrájáért” díjban 
részesült Tamási József, a martfûi katoli-
kus közösség plébánosa.

A nemes kultúra, mûvészetek, tudomány 
iránti érdeklõdését szüleinek köszönheti, hi-
szen õk nevelték mindezek fontosságára, 
szeretetére. Papi hivatása megélésében is el-
engedhetetlennek érzi a reá bízottak szemei-
nek rácsodálkoztatását mindezekre.

Tamási József plébános úr a tiszaföldvári 
egyházközségi munkája mellett látja el a 
martfûi egyházi feladatokat.

Az 1980-as évek közepétõl kezdõdõen 
kitartó szorgalommal és elkötelezettséggel 
fáradozott a templom építésének megkezdé-
sén.

Az építészeti megoldásokban is egyedül-
álló katolikus templom külsõ-belsõ díszei 
maguk is kulturális értéket közvetítenek, és 
az épület az elmúlt évek alatt településünk e-
gyik idegenforgalmi nevezetessége lett.

Ez a szép templom a plébános úr által  irá-
nyítottan a hitéleten túl, színteret biztosít 
színvonalas rendezvényeknek is, tovább-
gazdagítva ezzel is városunk kulturális éle-
tét.

Már szállóigévé vált az a gondolat, hogy: 
„Martfûn két mûvelõdési központ létezik. 
Az egyik a Szent Tamás-templom.”

A hangversenyorgonának köszönhetõen 
számtalan Magyarországon és Európában 
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elismert mûvész adott már hangversenyt itt. 
Hogy csak a legismertebbeket említsük: 
Kárpáti József, Király Csaba, Teleki Miklós, 
Dinyés Soma, s egy-egy finn, holland, japán 
mûvész.

A zene mellett az emberi hang, a vox hu-
mana is elkápráztatott bennünket, felejthe-
tetlenül beivódott a falakba és szellemünkbe 
is: Kincses Veronika, Sass Szilvia, Csavlek 
Etelka, Kovács Kolos és több fiatal mûvész 
hangja.

De meg kell említenünk az elmúlt két év-
tizedben megrendezett képzõmûvészeti ki-
állításokat is, ahol megismerkedhettünk er-
délyi és magyarországi festõ- és grafikus-
mûvészek alkotásaival, láthattuk az ország 
kastélyainak makettjeit, vagy a Petõfi Sán-
dor vándorkiállítást.

Többször jártak itt olyan neves színmû-
vészek, mint Sinkovits Imre, Haumann Pé-
ter, Bessenyei Ferenc, Bubik István. Mara-
dandó élményeket hagytak az elõadó közös-
ségek is maguk után, ha csak Tolcsvayék 
Mária evangéliumára vagy a mozgássérült, 
vak gyerekek karácsonyi mûsorára, ill. a he-
lyi hittanos tanulók által elõadott szép dara-
bokra gondolunk.

De a sok szép kulturális élmény mellett 
tudományos elõadások is helyet kaptak e fa-
lak között. Többször hallhattuk dr. Keller-
mayer Miklós sejtélettan kutatót, dr. Papp 
Lajos szívsebész professzort, vagy dr. Csó-
kay András agysebészt.

2000-ben városunk Pro Urbe díjjal kö-
szönte meg fáradhatatlan munkáját, négy 
évvel ezelõtt pedig megyei közmûvelõdési 
díjban részesült.

Tamási József plébános atyát a közmûve-
lõdés terén végzett kimagasló munkája elis-
meréseként Martfû Város Önkormányzatá-
nak Képviselõ-testülete "Martfû város kul-
túrájáért" díjban részesíti – hangzott el az 
önkormányzati elismerés átadásakor.

Havas képek – Várjuk az Önök fotóit is!
Kivételes hideggel érkezett, de a tél szebbik oldalát is  megmutatta a havazás. Mindent 

vastag hólepel takar, fehéren és tisztán, befedve, eltüntetve apró-cseprõ gondjainkat is. 
Csodálatos, amikor friss fehér hó ropog a lábunk alatt,  ha szikrázó napsütésben járunk a 
valószínûtlenül kék ég alatt, a zúzmarás fák árnyékát figyelve.

Néhány szép havas felvételt mi is készítettünk. Fotóalbumunkat szeretnénk tovább 
gazdagítani: kérjük, küldjék el téli, havas martfûi fotóikat, amelyeket  a városi honlapra 
szánnak, a következõ címre: martfumedia@gmail.com.                         Herbály Jánosné
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REJTVÉNY

Balatoni üdülést nyerhet!

NYEREMÉNYSZELVÉNY
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Hogyan nyerhet? Ha a február, március, 
április, május, június havi lapszámokban 
megjelenõ rejtvények nyereményszelvé-
nyeire ráírja a helyes megfejtést, kivágja, 
összegyûjti és június végéig elküldi vagy 
behozza a szerkesztõségbe.

A rejtvények megfejtõi között egyhetes 
szálláslehetõséget sorsolunk ki két fõ ré-
szére az önkormányzat Fonyód-Béla-
telepen lévõ üdülõjébe. Két szerencsés a 
Martfû Termál SPA 5.000 - 5.000 forint 
értékû úszóbérletét nyerheti meg a  Toma-
Bau Zrt. felajánlásaként. Egy kedves olva-
sónk pedig az Éva Kozmetika, Takácsné 
Nádi Éva 5.000 Ft értékû ajándékutalvá-
nyával lesz gazdagabb. 

A megfejtéseket június 30-ig lehet 
leadni a mûvelõdési központ portáján, a 
szerkesztõségben, vagy elküldeni levél-
címünkre (Mártírok út 1.), névvel, cím-
mel, telefonszámmal.  

Kellemes rejtvényfejtést és jó pihenést!  

A rejtvények összeállításával Bakos 
András támogatja a Martfû Magazint.  
Köszönet érte!  

FEJTSE MEG ÉS
ÜDÜLJÖN A BALATONNÁL!

75

Vízszintes: 16. T.P.; 18. Resicabánya 
román neve; 19. Fölé; 20. Kellemes látványt 
nyújtó vidék; 21. Hordókészítõ iparos; 23. 
Eszter becézve; 24. Csendes; 26. Vívó szõ-
nyeg; 28. Szándékozó; 29. Köszönés; 30. E-
gyesült Arab Köztársaság; 31. O.I.; 33. A -
szer, -ször ragpárja; 35. I.R.; 36. A panasz 
szava; 37. Hálával emleget; 38. Odafelé; 40. 
Csomót kibont; 42. É.A.; 48. Nehézkesen ír; 
49. Testi fenyítést végez; 50. Régi, antik; 51. 
Csomópont; 52. E.T.S; 54. E.S; 55. Hullik; 
57. Juttat; 58. Testrész; 59. Csónakot hajt; 
60. Szolnok egyik folyója; 63. Fosztóképzõ; 
65. Információ; 67. Apróra vágja; 68. Meny-
nyei; 70. … Neeson; Észak-ír születésû 
filmszínész; 72. Római 49; 73. Márvány-
mintázat; 74. Mutatószócska; 75. Olasz ze-
neszerzõ /1525 - 1594/

Függõleges: 1. Tetõ pereme; 2. Káros 
szenvedélyt abbahagyó; 3. Nyár végén ki-
kelt csirke; 4. Válogatott brazil labdarúgó a 
közelmúltból; 5. T.T.I.; 6. E.A; 7. Bagdad a 
fõvárosa; 8. A -nél ragpárja; 9. E.K.; 10. 
N.I.P.; 11. Konyhai készlet jelzõje; 12. Pénz-
mennyiség; 13. S.P.; 14. Anasztázia becéz-
ve; 15. Gilgames ellensége, majd barátja a 
sumer mitológiában; 16. Közterület; 17. 
Teszt; 22. Kopasz; 24. Katonai csapat-egy-

M D S
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ség; 25. Cserépbõl készült vizesedény; 27. 
Csúsztatgat; 30. Már jóelõre; 32. Hivatali 
munkahely; 34. Redõnnyel ellátott; 37. A fej 
része; 38. Aktínium vegyjele; 39. A távolab-
bi helyre; 41. L.N.C; 42. Dísztelen, régiesen; 
44. Vág egy darabot a kenyérbõl; 45. Madár-
dal; 46. A.N.; 47. Névvel illeti; 48. Ügyes-
ség, tapasztalat; 53. Konyhai eszköz; 54. 
Napszak; 56. Káin névváltozata; 58. Füllel 
érzékel; 59. Tízszer száz; 61. Iskola, gyer-
mekszóval; 62. Anita, becézve; 64. N.A.N.; 
66. Diána, becézve; 67. S.R.T.; 69. I.O.; 71. 
Személyes névmás; 73. E.S.

– Pistike, hol voltál negnap?
– Nem jöhettem, tanár bácsi, leégett a 

boltunk.
– Ó, sajnálom. És hol voltál tegnapelõtt?
Pistike válasza a rejtvény vízszintes 1. és 

43. soraiban olvasható.

Kispályás foci
A városi kispályás teremlabdarúgó baj-

nokság õszi fordulói befejezõdtek és kezde-
tét vette a tavaszi pontvadászat. A csapatok 
március 25-ig minden vasárnap 14:00 - 
18:00-ig mérkõznek meg egymással. Mint 
azt elõzõ számunkban is megírtuk, nemrég 
elindult egy weboldal, amelyen a martfûi 
kispályás foci eredményeit, mérkõzéseit és 
tabelláját követhetik nyomon az odalátoga-
tók. A honlap az alábbi címen érhetõ el: 
http://martfuteremfoci.netii.net/wordpress/

Péter Lajos
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PROGRAMAJÁNLÓ

VÁROSI
MÛVELÕDÉSI
KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR

Az intézmény 
nyitvatartási rendje:

hétfõtõl - péntekig 8.00 -  
20.00 óráig,

szombat - vasárnap 
rendezvények szerinti 

nyitva tartásban.

Tel.: (56) 450-146, 450-552

MARTFÛ

Február 17. péntek, 17 óra:
Vendégségben az indiánoknál – rézbõ-

rû farsangi mulatság. A programból: - dí-
szes mellényt készítünk és jelmezbe bújunk 
totem oszlopok között, - törzsi gyöngyék-
szereket fûzünk, - indián titkosírással meg-
hívókártyát fabrikálunk,- gyönyörûen min-
tázott használati eszközöket kreálunk és ze-
nélünk, táncolunk, mókázunk. 

Vezeti: Abonyiné Varga Gabriella. Belé-
põdíj: 300 Ft. „Kultúrházak Éjjel Nappal” 
rendezvénysorozat

Február 21. kedd, 11 óra:
„NAPFORDULÓ“ – A MOROTVA 

NÉPZENEI EGYÜTTES elõadása
Mûsor: István köszöntõ | Tavasz - Tánc-

zene - Kezes, Moldvai dallamok | Nyár - 
Aratódal, Szomorú szerelem, Elválás | Õsz - 
A „virág” – „Mondd meg, virág a világ-
nak…”, Leánysors - „Fehér ruha a feje-
men…” | Tél - Átvezetõ, Jézusköszöntõ, Ör-
vendezés: „Legényes és szapora”

Február 22. szerda, 18 óra: 
Kortárs Mûvészetek Közelrõl – Beava-

tó táncszínház sorozat 2. elõadása
Inside/ Belsõ – A MU Terminál és a Fejes 

Ádám Társulat elõadásában. Elõadók: Asz-
talos Dóra, Hoffmann Adrienn, Veres Flóra. 
Koreográfus: Fejes Ádám. Zene: Gergely 
Attila.

Az Inside, egy évek óta zajló koreográfiai 
folyamat állomása, alapjául a szerzõ két ko-
rábbi koreográfiája szolgál. A társulat  lehe-
tõséget kapott a mû bemutatására 2010-ben 
a lengyelországi Kaliszban a Conntact Zone 
Fesztiválon, majd 2011-ben Párizsban, a 
Magyar Kulturális Intézetben és Budapes-
ten, a Mu Színházban, melyet a szakma és a  
közönség egy igazán izgalmas, látványban 
és mozgásanyagában gazdag elõadásnak 
ítélt. Belépõdíj: 500 Ft. 

Az elõadás után az alkotók beszélgetésre 
várják  az érdeklõdõket.

Február 28. kedd, 16.30 óra:
Házi táncverseny – A Szilver Mûvészeti 

Iskola Modern tánc tagozatos növendékei-
nek koreográfiáiból.

KIÁLLÍTÁS
Február 15. - március 2-ig:

„Az ezermérföldes utazás is egyetlen lé-
péssel kezdõdik” – „Barátsággal a békés 
jövõért“ – fotókiállítás a Sárkány éve (kí-
nai hold újév) köszöntése alkalmából. A 
Panda Nemzetközi Gyermekalapítvány és 
martfûi csoportja szervezésében.

Vígszínházi esték sorozat 2011/12.
Február 21. kedd, 19 óra:

Makrancos Kata - vígjáték
Indulás: 15.30 óra. Jegyár: 2400 és 2700 

Ft. Buszköltség: 2000 Ft. Információ: 30/ 
265-5012

FILMKLUB
Február2., 9., 16., 23., csütörtök, 17:30:

Filmklub és beszélgetés a mûvelõdési 
központ Kávéházi termében. A hónap té-
mája: "Multikulti“

A vetítések ingyenesek! Vezetik: Székács-
né Tálas Gabriella, Urbán-Szabó Hedvig, 
Mészáros Ágnes

KÖNYVTÁRI PROGRAMOK

Február 22.,29. szerda, 16.30-17.30-ig:
Alkalom szüli a kalózt! – Ismét 7 felezõ 

5-letelõ szerdánként a Gyermekkönyvtárban!
Februárban vitorlát bontunk a Karib-ten-

geren; viszont ezúttal nem rabolunk, hanem 
békésen hatalmas mulatságra készülünk a 
korábbi nagy fogások örömére! Színes ün-
nepi gúnyába bújunk: mindannyian elkészít-
jük saját kalózjelmezünk. Sõt! Arcot és akár 
fogat is mázolunk!

Szeretettel várunk téged is! Belépõ csu-
pán az anyagköltség díja: 350 Ft. 

Gyere, játssz velünk - ne otthon lustizz!

MÁRCIUSI PROGRAMELÕZETES

Márciusban is csütörtökönként 17-tõl:
Lélek és Élet Klub 2012 I. negyedéves 

további programjai:
Február 23: Nyomorultak? vagy Meg-

nyugodottak?; Március 1.: Mai Schindle-
rek listái: Élet!; Március 8.: Gazdag szegé-
nyek; Március 22.: Nulladik típusú találko-
zások; Március 29.: 2012

Elõadók: Zsiga Attila lelkigondozó; Si-
mon Csaba teológus, lelkigondozó. A 
belépés díjtalan.   

Március 7. szerda, 14 óra: 
Nõnapi megemlékezés a Városi Nyug-

díjasklub szervezésében

Március 7. szerda, 15 óra:         
A Kiskalász zenekar mûsora – Bartos E-

rika hazánk egyik kedvenc mesélõje. Verseit 
zenésítette meg a Kiskalász zenekar, mely-
nek tagjai profi zenészek, a Makám, Ghy-
mes zenekarok tagjai. Zenéjük világzene, 
többféle stílus szólal meg. A mûsor interak-
tív, lehet szappanbuborékot fújni, az ûrbe u-
tazni, salsát táncolni a gyümölcsökkel… A 
Csiri-biri színházbérlet elõadása.

Március 9. péntek, 14 óra:
Nõnap a Mozgáskorlátozottak Klubja és 

a martfûi civil szervezetek szervezésében.

Március 14. szerda, 9 óra:
A József Attila Általános Iskola ünnepi 

megemlékezése – 11.15 óra: A Damjanich J. 
Szakképzõ Iskola, Gimnázium és Kollégi-
um ünnepi megemlékezése

Március 15. csütörtök, 10 óra:
Ünnepi Istentisztelet a református temp-

lomban – 11 óra: Ünnepi megemlékezés és 
koszorúzás a Szent István téren. Közremû-
ködnek a József Attila Általános Iskola tanu-
lói
Március 15-18. 9-17 óra:

Jobb agyféltekés rajzolás tanfolyam – 
Kreativitás fejlesztés, rajztanulás rövid idõ 
alatt. Érdeklõdés: 450-146, 20/2354355

Március 17. szombat,8 óra: 
II. Kolbásztöltõ verseny Martfûn – 

2012-ben második alkalommal kerül meg-
rendezésre a kolbásztöltõ verseny a Martfûi 
Városszépítõ Egyesület szervezésével, 
Martfû Város Önkormányzatának támoga-
tásával. A megvalósításban részt vesznek a 
helyi és kistérségben található civil szerve-
zetek, a helyi önkormányzat és a mûvelõdési 
központ.

Helyszín: a helyi sportcsarnok. 
Program: 8 - 9 óra: A kolbásztöltõ ver-

senyre jelentkezett csapatok regisztrálása, 
hely elfoglalása. 9 órától reggeli: hagymás 
vér, sült hurka, sült kolbász, tepertõ, forralt 
bor, tea. 9.30: A kolbásztöltõ verseny meg-
nyitója, alapanyag kiosztása, töltés. Közben 
fogópálinka verseny. (A nevezéshez ké-
rünk 0,5 liter fogópálinkát leadni a zsûri-
nek.) 12 órától ebéd: Orjaleves, toroská-
poszta, sült pecsenye, sült hurka, kolbász. 
Közben mûvészeti csoportok mûsora. 15 
óra: Eredményhirdetés, díjkiosztás. A zsûri 
elnöke: Pálszabó Mihály mesterszakács.

16-18-ig zenés mulatozás, tombolasor-
solás. A belépés ingyenes! Büfé egész nap 
rendelkezésre áll. A reggelire és az ebédre 
elkészült ételek kuponjegyek vásárlásával 
kóstolhatók. Egy kuponjegy 200 Ft. 
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